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EXERCICIO DE 1938

Por eoarenlinela, não gemente doa nenhures aubscritorea, gomo da Im-
prensa, aão se farão 1aiser1e5•0 da analugutea alado yebe praao de Iam ano.

r— As asainalnran começarão anã de Janeiro, Para termluar em a1 de
desembre, *a	 1* de julho, para terwitnne ona 30 de jambo do MIN seguinte.

ainda para facilidade • pontualidade aa remexea, as buierkiles de aaalnaa.
toa sé serio aceitai quando realbeadaa até o ultimo dia do mia 'anterior gamela
em ene cometa a assinatura, lato é, até 31 de dezembro eu até 58 de Jimbo.

Pede-se da repartiMea arreeinba4orao que não aceitem pedido. de anal-
satura, alado dentre damas conaleilea quer para particalarea, quer para
lancloaftrioa.

Praça* de anainiataraa anuala do "Diárias da Jsmelça eu He •ada ama
da* Ougam' do aDlario Oficial".

RepartiMea publicas ou nostamateal

particulares'

•
Pancioniudeg publicar

Ne laterior

Ao estreio*

No baterias'

No exterior

104043

110110010

440000

8390011

Numero avalie do dl.. 400 Ma, até o limite de 11 ,..a caderno. com una.
reata folbas o mala 100 réis pelado 'Desalmem caderno* rie quatro folha* ta-
favo) os remedo.

Por ano decorrido, mala lide réla *Obra • Preço do dia.
• prece do numero de hW* orna Deado na adtbam pagiaut

1511SERVAÇõlet

alcatra de ano cão ta ibtaitam pedidos ale aasinatarao.
-- A nrgaçsa aO. foraeaerA Kratattameute aos assinantes 111111111~11

atrasados, extraviados ou aaterkrea é dana da assinatura.
.-.. caiavam, por buo, que on latagemadon renovem aa amas amtdaularaa

tom a antecedinela eonvententa„ afina de aio Orarem erma na atine coletem
desfalcadas.

— Os preço. Usado. para •a faueolonárlos publico. ano extensivo* aoa
ertaduzls • rosaletnalre, desde ene, provada • quedldwde, Imensa o paga-
Mento naii:nladootente.

A.111 assinatura. alto pagas dentro dos primeiro. 15 Mai" de MOVO

perlado. serão canceladas' e procedida, a cobrança do respectivo preço.
Na* Mata 10 e 25 de cada mia gera publicada. em faurcieulos apense. ao

ullIarlo da Justiça". • jarlaprodtacia do Supremo Tribunal Federa". do Su-
premo Tribunal afilhar • do Tribunal de Apelada° do Distrito Federai.

—

	

s. da	 -- para boa ardeis doe serviços da Redação, e nu lutereose
do publico, fica eatabeleeide que ao pedido. para reprodução de matéria
Paga constatada Delo* fiei 	 doa a exiatfacia de erro. ou emis nbee de

Voa. ser retro* das ir ao 19 horas e, a. méxima. até Se boina ara" a e."'
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N. 234

Gabinete do Prefeito
•11., 
	

txpectlente do dia 8 de outubro de 1988

ATOS DO EIR. PREFEITO

Dia 6 de outubro de 1938
Tendo tomado conhecimento, pelo relatório feito pelo Sr. se-

cretário geral do Finança.s (processo fichado na Secretaria Geral
de Finanças, sob n. 06.571, de 1938) das ocorrências verificadas na

Secção da Diretoria de Despesa, relativas ao desvio de apólices e
de cupões de empréstimos municiais, e,

íionsiderando que embora seja apontada. como reeponsá.vel pelo
desaparecimento daqueles documentos a praticonte de oficial, Olga
dc Sousa Costa, está também evidenciada a atuação irregular do cOefe
da referida secção, Alberto Caldas e do 1° oficial José Joaquim Cor-
reia, o primeiro sonegando, por varies meses, ao conhecimento da
autoridade superior, a existência daqueles fatos, que não desconhecia,
P o último cumprindo ordem ilegal emanada do referido chefe;

Determina que, de acordo com o dismsto no art. 15, da Lei
il. 766, de 4 do setembro de 1900, seja instaurado processo admi-
nistrativo contra o chefe da seccão, Alberto Caldas, o r oficial, José
Jaz/guirri Correia e o praticante de oficial, Olga de Sousa Costa, todos
funcionários da Secretaria Geral de Finanças, devendo aos mesmos
ser remetida, por cópia, a presente portaria, para que, no prazo de
11 !quinze) dias, apresentem sua defesa juntando documentos se
quizerem.

DP conformidade com os arts. 10 e 21 da supracitada Lei nti-
re p ta 766, são considerados suspensos do exercício das funções dos
(waos respectivos os referidos funcionários, e ser-lhe-ão dados,
com vista, durante o prazo acima, no Gabinete do Prefeito, os ch)-
rofficntos que instruem a acusacilo.

Distrito Federal, fi de outubro de 1938. — Henrique 4e Tidedo
Poriswort.

DESPACHOS DO SR. PRE1;EITO

Dia 6 de outubro de 1938
Na Secretaria Geral de Finanças:
Ofício n. 178 da Diretoria de Despesa, 4 o secção .(06.5GI -C. P.

10.t,n8). — Instaure-se processo administrativo.
neseecnos DO SR, SECRETÁRIO

Dia 8 de outubro de (938
.toão Alfredo Iung (230-G. P. 09.644). — Submeta-se h il1P-

PCãO de saúde. no Centro de Perícias Médic.e..s da Secretaria Geral
fie Saúde e AssistUcia.

Tribunal de Contas
ÁT.S i ')A 82a SESSÃO ORDINÇRIA, REALIZADA EM 23 DE AGOSTO

DE 19N3

pltESIDEÈNCIA Do SR. miNtsTao C:MEIA OLIMPIO DK MELO
Compareceram os Srs. ministros Tavares Bastos, Pedro Firmeza

e precuradores fiscais, Drs. Paulo Filho e Carneiro da Cunha.
Procedida a leitura da ata referente à sessão anterior, realizada

ci.] dezenove do corrente, foi a mesma aprovada sem debates.
Logo a seguir o Sr. presidente usou da palavra para justificar

as faltas dos Srs. ministros Nogueira Penido e Sales Filho, e iniciou.
imediatemente, a discussão da ordem do dia, relatando os seguintes
rwocessos:

Processo número dois mil duzentos e eincoenta e um — Ofício
ro•tencro mil quatrocentos e setenta, do vinte e dois de junho último.
do Gaionete do Prefeito; ordem de pagamento, na importância de um
conto e quinhentos mil réis, a favor do "O Globo";

Proceseo número dois mil duzentos e cincoenta e quatro — 00_
cio número mil quatrocentos e setenta e ires, de vinte e dois de ju-
ntio deste ano, do Gabinete do Prefeito; ordem de pagamento, na im-
portância de seiscentos e cincoenta e seis mil réis, a favor do "Cor-
reio Ga Noite";

l) Tribunal resolveu ordenar, nos termos do voto do Sr. minis-
tro Pedro Fiemeza, o registro das despesas que correrão por conta
da verba dois, consignação quatro, "Encargos correntes", sub-conei-
giseafto "Assinaturas e publicações — Diversos".

Prooesso número tres mil oitocentos e quarenta e seis — Ofício
mil e oitenta e sete, de treze do corrente, da Secretaria Ge-

ral de Finanças; ordem de pagamento, na importaucia de vinte e dois
contos, oitocentos e treze mil e trezentos reis, a favor do Instituto
Teenice de Organização e Controle, Serviços Hollerith SIA, por conte
da verba quinze, consignação cinco, sub-consignação quatro;

Processo número dois 'mil setecentos e eineoenia e sete — Or-
dem de pagamento número quiiu1iento e eino.opill.a, de onze do
próxinso Isa=,sado, da S P 01 .;. t;eirt Geral d	 sal	 o :§4. ,:is;fts, rírla, nu jm-

(itiltd.r0 de , 10:

e a de quatorze contos, duzentos e cincoenta mi; u	 a rarto
J. Ventura & Comp., por conte da verba trinta e 'um, e e e - fgoa-

çã	 sub-consignação um;
eceso número dois mil selecentoe e sessen:a e quatro — Ore

dein k t.eiarnento número quinhentos e quarenta r Ires, de onze tia(
més 1.ndo, da Secretaria Geral de Saúde e Assistancia, na importen-
eia de treze contos, trezentos e oitenta mil reis, a favor de Moreno
Borl:do & Corno.. por couta da verba trinta e um, consignação dois.
sub-roosignação uni;

Peocesso número tres mil oitocentos e noventa e um — (-Moio
númere duzentos e cincoenta e nove-C, de oito do corrente, da Secre-
taria Geral de Educação e Cultura; ordem deepegamenfo, na impor-
tlineia de cincoenta e um contos e seiscentos mil réis, a favor da Te-
souram do Ministério da Educacão e Saúde Pública, por conta dt
verba vinte e seis, consignação quatro, "Ecargos correntes", sob-con-
signação "Taxas, quotas e custas — Fiscalização federal dos Cursos
Secunarios de várias Escolas Tecniers";

Processo número ires mil seiscentos e oitenta e dois — Ofício
númeec duzentos e quarenta e um-C, de dois deste mês, da Secreta-
ria Geral de Educação e Cultura; ordem de pagamento, na importeln-
cie de noventa e um contos, duzentos e quarenta e quatro mil e cem
reis, a favor de diversos, por conta da verba vinte e seis, consigna-
ção quatro, "Encargos correntes", sob-consignação "Locaçao de imó-
veis e equipamento — Alugueis para escolas e dependanchs";

O Tribunal resolveu ordenar, nos termos do voto do Sr. minis-
tro relator, o registro das despesas.

Relator, ministro Tavares Bastos:

Processo número dois mil duzentos e quarenta e nove — Oficio
número mil quatrocentos e sessenta e oito, de vinte e dois de juneo
Último, do Gabinete do Prefeito; ordem de pagamento. na importan-
do de um conto seiscentos e sessenta mil réis, a fuce' do "Diárai Ca-
rioca";

Iroccsso número dois mil duzentos , e cincoenta e dois — io
número mil quatrocentos e setenta e um, de vintc e dois de itmlei
deste ano, do Gabinete do Prefeito; ordem de pagamento, na impor-
tânria de um conto e quinhentos uni reis, a favor do "O Jornal":

Piocesso número dois mil duzentos e cincoenta e fres — Oficia
número mil quatrocentos e setenta e dois, de vinte e dois do n.Os
junho próximo passado, do Gabinete do Prefeito; ordem de pagamento,
na importancia de novecentos mil reis, a favor da "Gazeta de Notí-
cias':

Processo número dois mil duzentos e cincoenta e cinco —
número mil quatrocentos e setenta e quatro, de vinte e dois de ju-
nho próximo finde, do Gal:inete do Prefeito; ordem de pagament o na
importando de novecentos e noventa e seis mil rét• a favor do "Cor-
reio da Manhã":

Processo número dois mil duzentos e cincoenta e seis — Oficie)
númere mil quatrocentos e setenta e cinco, de vinte e doi; de pinho
do corrnte ano, do Gabinente do Prefeito; ordem de pagamento.
importância de dois contos e quinhentos mil reis, a favor do "O Ra-
dical";

Processo número dois mil quinhentos e quarenta e seis — oficio
número mil seiscentos e sete, de trinta de junho próximo findo, d.,
Gabinete do Prefeito; ordem de pagamento, na imporlOncia de qua-
trocentos e oitenta mil réis, a favor do "Diário de Noticias";

Processo número dois mil quinhentos e quarenta e sete — Oficio
número mil seiscentos e oito, de trinta de junho último, do Gabinete
de. Prefeito; ordem de pagamento, na importOncia de novecentos e
quarenta e oito mil reis; a favor do "Jornal do Brasil";

Processo número dois mil quinhentos e quarenta e oito —
número mil seiscentos e dez, de trinta de junho deste ano, do Gabie
nete do Prefeito; ordem de pagamento, na importencia de quatro-
centos e trinta e dois mil reis, a favor do "Jornal do Brasil":

Processo número dois mil seiscentos e dezenove — Ofício ne-
mera mil seiscentos e quarenta e quatro, de dois do mês próximo fin-
do, do Gabinete do Prefeito; ordem de pagamento, na importanda de
seiscentos e quarenta mil reis, a favor do "Diário Português";

Processo número dois mil setecentos e onze — Ofício niimerd
Mil seiscentos e setenta e sete. de seis do mês passado, do Getiosete
do Prefeito; ordem de pagamento na imoorlancia de novecentos mit
réis a favor da "A Batalha";

O Tribunal resolveu ordenar, nos termos do voto do Sr. mini:e-
ito Pedro Firmeza, o registro das despesas que correrão por conta da
verba dois, consignação quatro, "Encargos correntes", sub-consignaeãu
"Assnaturas e publiestçOes — Diversos".

Processo número tres mil oitocentos e vinte e um — Ofício
mero dois mil cento e cincoenta 'e quatro, de quinze (lesto 	 do
Ca3o,lete do Preieito; ordem de pagamento, na importância de mia-
teme notes de réis, a favor do Instituto Histórico e Geográfico lira-
sileire por conta da verba dois, consignação quatro, "Encargos ror-
rente. sub-consignaeão "Subvenções e auxílios — Diversa sine t ilni-
çaes". — O Tribunal resolveu ordenar, ver termos (h) voh) (h, se.
miuietro relator, o registro da despesa.

Processo número mil quatrocentos e ::;,sgenla 	 1:„„0.„ n ,,
numero sete, encaminhado pele oficio nnme-o 	 qicvorie.
de dezolfo de maio dt,st:, ano. da Dirrdoria (te 12iI,T. ia S,,cro...

teria Geral de Financa , , retol	 ar,	 r.1-1
cofia,' de Tina tintn	 di H I')

1,11.à	 iiwg) ,/k)
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DIÁRIO OFI c.:TAL (SerÇí'ío II)	 Outubro de 1938

Ilcistor, ministro Pedro Firmeza
l'el' p rz ,zo número dois mil duzentos e cineoenta — Ofício nu-

i, ii quatrocentos e sessenta e nove, de vinte e dois de junho
1. n abillete do Prefeito; ordem de pagamento, na importais-

Hl	 l) e quinhentos mil réis, a favor do "Diário da Noite";
Proe gisso número dois mil quinhentos e vinte e sete — Ofício

1•0',H1,--'o mil seiscentos e nove, de trinta de junho próximo passado,
do Prefeito; ordem de pagamento, na importância de um

sioteentos e quarenta e quatro mil réis, a favor da "A Tarde";
procse número dois mil quinhentos e trinta e um — Ofício

r,' , 7),Io mil quinhentos e oitenta e dois, de trinta de junho próximo
nado.do g iabinete do Prefeito; ordem de pagamento, na importância
os ereto e quatro ind réis, a favor do "Diário de Notícias";

i irocesso número dois mil quinhentos e vinte e nove — Ofício
visl11rei Mil quinhentas e oitenta, de trinta de junho deste ano, do
Gaiantte ib.) Prefeito; ordem de pagamento, na importância de qua-
treernlos e oitenta mil réis, a favor do "Diário de Notícias";

Processo número dois mil quinhentos e trinta — Oficio número
Tfii tithnlientos e oitenta e um, de trinta de junho próximo passado,
ei tabinete do Prefeito; ordem de pagamento, na importância de du-
:e elos e eincoenta e: •:eis mil reis, a favor do "Diário de Noticias";

P:oce=so número dois mil setecentos e doze — Ofício número
mil oicentos e setenta e oito, de seis do mês findo, do Gabinete do
1'1 . 4Y:sito; ordem do pagamento, na importância de um conto e duzen-
tos mi' réis, a favor da "A Pátra";

C Tribunal resolveu ordenar, nos termos do voto do Sr. minis-
tro rrialor, o registro das despesas que correrão por conta da verba
d , :s. consignação quatro, "Encargos correntes", sub-consignação "As-
sint.toraa	 publicações — Diversos".

Processo número Ires mil novecentos e tres — Oficio número
mil e noventa, de dezesseis deste mês, da Secretaria Geral de Finan-
ças; ordem de pagamento, na importância de quarenta e Ires contos,
seleantos e sessenta e seis mil e quinhentos reis, a favor do Insti-
tuto Técnico de Organização e Controle, Serviços Hollerith SJA, por
cama da vestia quinze, consignação cinco, sub-consignação quatro. —
O Tribunal resolveu ordenar o registro da despesa, nos termos do
s.do do Sr. ministro relator.

Processo número ires mil oitocentos e quarenta e dois — Con-
trato número vinte e um, encaminhado pelo ofício número cento e
trinta e oito, de quinze do corrente, da Comissão Especial de Com-
pras, da Secretaria Geral do Interior e Segurança, referente à .aublo-
cação do prédio à rua do Rezende quarenta e ires, sobrado;

Processo número Ires mil oitocentos e dezessete — Contrato nú-
mero cento e vinte e cinco, encaminhado pelo ofício número mil tre-
zentos e oitenta e sete, de treze deste mês, da Secretaria Geral de
Viação, Trabalho e Obras Públicas, referente a serviços prestados peta
Companhia Industrial Construtora do Rio de Janeiro;

O Tribunal resolveu ordenar o registro dos contratos, nos ter-
mos do voto do Sr. ministro relatos..

Processo número quatro mil cento e sessenta e nove — Repre-
s•ntação da funcionária Cândida Curvelo de Mendonça sobre proces-
sos de pagamento a diversos jornais, remetidos para registro "a pos-
teriori". — O Tribunal resolveu, nos termos do voto do Sr. ministro
Tavares Bastos, converter o julgamento em diligência, para o fim de
seu ouvida a Procuradoria Fiscal.

A seguir usou da palavra o Sr. ministro-presidente, para comu-
nicar ao Tribunal que. apezar de já se haver entendido pessoalmente
com o Sr. Prefeito sobre o caso do sélo de expediente nas ,compro-
vações de adiantamentos, S. Ex. até o momento presente não se ha-
via manifestado a respeito. Existindo diversos processos adiados e
cujo Julgamento depende de tal solução, como da conhecimento dos
Srs. ministros, propiinha fosse dirigido um ofício àquela autoridade,
solicitando uma providência definitiva, o que é aprovado unan i me-
mente.

Tendo em vista já haver sido ordenado o registro de créditos su-
plementares de verbas ainda intactas na escrituração deste Tribunal,
o Sr. ministro Pedro Firmeza submeteu ao instituto proposta, no sen-
tido de ser lambem oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando uma provi-
ciência relativamente ao prazo a ser obedecido para remessa de do-
cumentes referentes a despesas registráveis a posteriori.

Aprovada a proposta acima, S. Ex. o ministro Pedro Firmeza
entregou ao Sr. presidente a minuta que havia reddo, para o ofí-
cio em causa, nos seguintes termos:

"A circunstância de, ainda no oitavo mês do corrente exercício,
se acharem intactos na escrituração deste Tribunal vários créditos
orçamentários, alguns deles suplementados, indica, em se tratando de
registro a posteriori, que as repartições pagadoras, possivelmente, não
têm cumprido o dispositivo do parágrafo sexto, in fine, do artigo doze
do decreto-lei número noventa e seis, de vinte e dois de dezem-
bro de mil novecentos e trinta e sete, nem as instruções minv.ro um,
baixadas por V. Ex. para a melhor atribuição dos serviços públi-
cos do Distrito Federal com este Tribunal de Contas. i de notar ain-
da ser de trinta dias após a sua realização, o prazo para a remessa
do Tribunal dos processos referentes a despesas regisi riivei o poste-
riori, ressalvadas apenas as despesas de vencimentos, ajudas de custo
e transporte de pessoal, tal prazo decorrendo do artigo vinte o oito
rio deCitto-lei número noventa e seis, de vinte e dois it., dézembso
iil 1:0\ ecentos e trinta e sete, combinado COTO o artigo trinta e sele

,'erro-lei número quatrocentos e y_inte ps e is, de doze le maio
tie	 •CeillOS e trinta e oito.

I sso poste. o Trilmnal de Contas solicita a V. Ex. sejam adotã.
das providências no sentido de ser observado aquele prazo de trinta
dias na conformidade dos dispositivos legais e . instruções anteriores
de V. Ex. acima citados."

E nada mais havendo a tratar, nem desejando qualquer dos pre-
sentes usar da palavra, o Sr. presidente declarou encersada a sessild
às dezesseis horas e dez minutos; pelo que, eu, João Felipe Pires de
Catvalho, primeiro oficial da Secretaria do Tribnal de Contas do Dis-
trito Federal, designado para servir, interinamente, como secretário,
para constar, lavrei a presente ata. — Olympio de Mello, presidente.
- João Felippe Pires de Carvalho, secretário, interino.

Secretaria Geral do Interior e Segurança
Gabinete do Secretário Geral
Expediente do dia 7 de outubro de 1938

ATOS DO SR. SECP.ETÁRIO GERAL.

Na Diretoria de Estatística Municipal:
Licença — Foi concedido um ano de licença, nos termos do ha.

ciso 3° do art. 47 da lei n. 196, de 16 de janeiro de 1936, e de
acôrdo com o laudo da inspeção de saúde a que foi submetido, ao
chefe de secção José Herculano da Costa Brito, a partir de 21 de
setembro do corrente ano.

Na Diretoria de Segurança:
Dispensas de ponto:

Foram concedidas as seguintes dispensas de ponto, com dois
terços dos vencimentos, nos termos do parágrafo único do art. ,15
do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925:

Sessenta dias ao guarda Joaquim António de Morais, a partir
de 17 de agêsto do 1938.

Quinze dias ao guarda Roberto dos Santos, a partir de 28 de
agõsto de 1938.

Quarenta e cinco dias ao guarda Osvaldo Oliveira Pedroso, X
partir de 17 de agósto de 1938.

Noventa dias ao guarda José Machado, a partir de 23 de julhO:
de 1938.

Sessenta dias, em prorrogação, ao guarda Arnaldo de Medeiros,
a partir de 23 de agósto de 1938.

Noventa dias com metade dos vencimentos ao guarda Egiditi:
Brites, a partir de 1 de agosto de 1938.

Sessenta dias, em prorrogação, com um têrço dos vencimentoe
ao guarda Virgílio Pereira de Novais, a partir de 25 de julho de
1938.

Cento e oitenta dias, em prorrogação, com vencimentos inte-4
grais, nos termos do parágrafo único do art. 45 do decreto número
2.124, de 14 de abril de 1925, combinado com o art. 1 0 do decret0
n. 3.786, de 27 de fevereiro de 1932, aos guardas Frederico Cesse
deira Pimentel e Jorge Fernando Mariani Machado a partir de
e 8 de setembro do corrente ano, respectivamente.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Zoroastro de Lima (1.127), José Inácio de Freitas (1.124);
Daniel de Alcântara. (1.144), Germano Rodrigues de Macedo (n41..
mero 1.108) e James Philip Mee (1.117). — Deferidos.

Samuel José de Sousa (1.146). — Deferido, de acordo com
laudo médico.

Diretoria do Interior
Arquivo Geral

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

DESPACHOS DO BR. SUB-DIRETOR

Simião -Hilário da Costa. — Certiifque-se, "exsofficio".
DESPACHOS DO SR. CHEFE DE SECÇÃO

Alvaro Epaminondas da Costa. — Para o que requer não pode NO
dispensado o seu comparecimento, já solicitado pot despacho de LM
de junho do corrente ano e até agora sem ser atendido. Na forma dai
lei, portanto, incorreu o requerente na perempsão.

alarmo do§ Santos. — Prove possuir certifica funcional.
José Ferreira 30 . — Não ha elementos para a certidão requeridas

Dirija-se à D. de Despesa.
Alfredo . Cesário de Faria AlVilll, Gestão Soares de Moura, LaltrX

Viana Correia, Nair Dias Santos Moreira e Susana de Moura Costa.
Compareçam ao Arquivo Geral, afim de retirar as certidões oe tempg
de serviço requeridas, para não incorrerem na taxa de perempção.
certidões só serão entre gastes mediante carteira funcional.



2.577:0818000
3.153:3848200
4.066:3018000
4.600:8068000

--
5.761:8338000

- -
6.994:1118300
7.988:3718000
9.333:6138100
9.861:3798000

11.010:- 7038200
11.760:3398200
13.545:7428200
15.056:8458800
16.372:9838700
17.023 :0128300

18.720 :- 3998300
--

21.113:8778600
12.205:5108900
24.226:9538100

- -
21.123:1718600
30.550:6248700
33.644:9998300
37.137:4208800

775 :0478400
1.061:2518700

680:7108800

1.589 :- 9468600
1.169 :9258900

1.763:9338000 7.339:7158400
1.745:7488900 9.085:4618300
1.1128:5388300 10.514:0028600

--
2.586:- 5448000 13.100:5468600
3.099:8448600 16.200:3918200
3.835:3838200 20.035:7748400
5.781:3188300 23.767:0928700
1.104:1798800 24.871:2728500

588:3208200 25.459:5928700
--

1.398:5028000 26.858:0948700
-

1.87?:5378600 28.730:6328300
1.778:3718700 30.509:0048000
1.514:6538500 32.023:6578500

690:5728700 32.720:2208200

1.899:6- 398000 34.619:8698200
2.305:9098000 36.925:7788200
2.723:2218900 39.649:0008100
2.767:2458100 42.416:2458200
2.928:8118960 45.315:0878100

1. 2.57 :08 l$006
2. 576 :3008200
3. 912:9198800
4. 554:5028000
5. --
6. 1.101:78000
7. --
8. 1.232:818300
9. 993.5W100

10. 1.345:272s100
11. 530:735900
12. --
13. 1.116:3218200
14. 749:M8000
15. 1.785:4058000
16. 4.511:1038600
17. 1.316:1378900
18. 650.0588600
19.
20.
21. 1.697:35'18000
22.
23. 2.39::1788300
24. 2.091:6338300
25. 1.021:412200
26. --
27. 2.896:2188500
28. 3.427:4538100
29. 3.094:3748600
30. 3.49Z4218500

773:917840u
1.835:1998100
2.515:9098900

--
4.105:8568500
5.575:7828100
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Wiretoria de Segurança
Expediente do dia 8 de outubro de 193$

DESPACHO DO SR. DIRETOR

Sílvio D i narle da silveira (1.177-38). - Arloive-se.
PESPAIalOS DO SR. ASSISTENTE

Osvaldo Cabral de'Llrito (1.194-38). -- Stdoncla-s- à inspeção de,
#aude no I); . parlanb. , nto Médico.

Amánclo Gonçalves da Cruz (1.195-38). -- Idem.
Manuel Santos Franco (1.190-38). - Idem

Diretoria de Abastecimento

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

1_:EPACIlo DO SR. SUD-DIRETOR ADMINISTRATIVO

Benedito Evaristo Bodrigues (7.996-38). - Certifique-se.

DESPACHOS DO SR, SOB-DIRETOR FISCAL

José Tomé de França (7.101-38). - Cocuies Mariano Dias (7.723,
de 1938), Francisco Guedes Filli 0(7.770-38) e Uninda de àesus Car-
Valho (7.923-38). - Deferido, de acordo com _as informações.

&micra Gonçalves (2.709-38). - Nada ha qU3 deferir.
Domingos de Miranda Fernandes (7.523-38) . - Deferido, nos

termos do informatio pela Secção de Abastecimmito, em face do resol-
vido pelo Sr. diretor no processo n. 7.605-38.

Alvaro Francirco Caldas (7.572-38). - Dfferidi y, pagando a de-
• ida perempção.

Exigencias a satisfazer:

Alcides Soares Couto (7.008-38), Alípio le Queiroz (7.888-38) e
Yomaz Maria de Vaeoneelos (7.791-38). - Cumpra o exigido.

Francisco José (tomes de Almeida (6.679-38). -Junte a carteira
sanitária.

Dorvai ,ros, de Lima (6.601-38). - Satisfaça o exigido

Secretaria Geral de Finanças

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

DEsPACHoS Do . SR. SECRETÁRtO CEntAr.

N. 6.576 - Intercanabiadora Ltd. - Indeferido.
N. 6.566 - Da Borges Galego Soares. - Justifiquem-se as

faltas, nos termos do decreto n. 2.124, de 1925, art. 14.
N. 6.573 - Valter Azevedo Monteiro. - Abonem-se as faltas.
N. 6.537 - Julieta Nunes Pires. - Deferido.

ANs de selexbro

Diretoria de Receita
Expediente do dia 8 de outubro de 1938

OU [AS DE TRANMISSÃO DE PROPTITEDADM
DESPAC:HOS o" SR. DIREl'OR DE ituctaT.\

Guias:
N. 8.852 -- rua 1° de Março o, 118. -- Cobre-se sobre reis

420:0008000.
N. 9.214 - rua Maria Lopes ri. 162. -- Cobre-se sobre réis

5:0008000.
N. 9.618 - rua Toneleiros n. 338. - Cobre-se (sobre

200:0008000.
N. 10.038 - rua Major Rêgo, lote a. 5?. - Cobre-se sobre

8:0008000.
N. 10.144 -- rua Pelotas n. 33. - Cobre-se sobre 30:0008000.
N. 10.210 - rua Proclarnaçáo, lote n. 44. - Cobre-se sobre

4 Moomo.
rq ; 10.214 - rua Matos Rodrigues n. 16. -- Cobre-se sobre

23:0008000.
N. 10.234 - rua Padre Miguelino n. 73 -- Cobre-se sobre 191.is

25:6298000.
N. 10.250 - rua tiranos, lotes ris. 1 e 2, quadra 3. - Cobre-se

sobre 12:8008000.
N. 10.314 - estrada do Rio da Prata do Cabuçú. -- Cobre-se

sobre 8008000.
N. 11.083 - rua Arado Gesteira, lote n. 45, quadra 1. -- Co-

bre-se sobre 3:0008000.
N. 11.519 - rua Jaraguá n. 102.--Cobre-se sobre 35:0008000.
N. 11.669 -- rua do Engenho Novo n. 73. -- Cobre-se sobre

35:2008000.
N. 11.885 -- rua Borja Reis n. 177. - Cobre-se sobre reis

33:0008000.
N. 12.365 -- rua da Candelária n. 88. -- Cobre-se sobre VM

104:0008000.
N. 12.443 - rua Cajá n. 116 - Cobre-se sobre 12:5008000.
N. 12.461 -- rua Cuba n. 420. - Cobre-se sobre 12:0008000..
N. 12.537 - rua Ipanaerina n. 8. - Cobro-se sobre 8:0008000.
N. 12.543 - rua Barão de Oliveira Castra, lote n. 82. 	 Co-

bre-se sobre 18:0008000.
N. 12.609 - rua Dona Joaquina, lote n. 13. -- Cobre-se sobre

:000$000.
N. 12.633 - praça Barbosa Lima.---Cobre-se sobre 4:1008006.
N. 12.693 - estrada do Chapeed, lotes 13 e 45. -- Cobro-ge

Sobre 9:0008000.
N. 12.711 - rua. Alice, lote n. 	 (-abre 21:0128509.
N. 12.723 -- estrada Rodrigues Caldas. -- Cobre-se sohreri

2:4008000.
N. 12.725 - estrada Rodrigues Caldas. -- CobrP-se

9:0008000.
N. 12.729 - estrada da oPrteira e outros. -- Cobr-s- , sobre

4:5008000.

Comiss5o Permanente do Imposto de TransinissU
de PropriedadeDia

	 1937	 1938

Total (1‘.n dia	 Total até o dia Total do dia Tola] ate o dia
	 Exigências:

Guia n. 8.928 - 10° Ofício - Adquirente, 	 Hollniff.1
Merten. - Compareça para esclarecimentos.

Guia n. 9.432 - 16° Oficio - Adquirente, D. Matil Llt . Negrinc.
- Compareça para esclarecimentos.

Stibdireloria do Imposto de Lieelna

EXIGÉNCIAS WS SECÇÕES

Expediente do dia 1 de outubro de 1933

N. 5.517 - Miguel Zacarias. -- Junte planta (b; assi-
nalando na mesma a parte ocupada pela moradia.

N. 5.500 - Camilo da Costa' Braga. -- Joibe 	 ;Ittc:,!,) de 10..
cação.

N. 5.505 - 13. F. Goilealvet;. -- Junto ab1o,.ii;“:1'..
Pública.	 -

N. 5.526 -- .Adi hino Gemes Duarte. -- Juide o 	 dij
gosto de indústrias e profissões referente ao l' 	 e de i93-4.

N. 5.502 -- Alberto Panneabaclier.	 Juide	 ia
Policia Civil.

N. 5.318 - M. Morais & Conlp. - Pueencha u 	 da
alvará.

N. 5.523 -	 Auguslo Mai tu
N. 5.519 - A. Teixeira & Costa.
Preencha o novo requerimento de alvará.
N. 5.520 - Etelvina Augusta da Silveira;
N. 5.521 - jose Peneira Martins.
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Provada a Identidade, preencha o requerimento de alvará.
N. 5.503 — Grosman & Tucherman Ltda.;
N. 5.515 — Luiz Ribeiro;
N. 5.499 — Armindo Carvalho & Irmão;

5.510 — Mumel Pereira dos Santos;
- Umile Dandrea;

,	 Vavilla & Santos;
- Gonçalo Rodrigues dos Santos,

Juntem, ,, o‘a de registro de firma.

--- —

Diretoria de Despesa

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

1 3 38PAC:11 0S 110 5/1. Li1hiii011

baias Ferreira Maia. — Levanto a perempção. Prossiga-te.
Manuel Gomes Rangel. — Aceite-se, em termos.

Na 3 Secção:

Auxílio:

Mb Filatélico do Brasil.

Na Secção serão pagos dia 11 do r ,-rente, os seguintes proces-
sOF

Auxílio ao Instituto Histórico e Get...i. áfico Brasileiro.
Aluguel de prédio Ocupado peto rriliunal de Contas (Rua Senador

Dantas n. 118 — Mem de agosto).

Despachos do Sr. sub-diretor da Despesa:

.Anlânio Ezequiel de Novais Macbado. — Requeira a incorpora-
ção da gratificação, de acordo cem o dec. 1.041.

Daniel Martins. — Junte practirar:m para o efeilo de pagamen-
to.

Prado Peixoto & Companhia. -- Providencie o reconhecimento
direto do tabelião no instrum eolo de, procuração.

António Galbraith Gomes (11 Cru?. — Junte certidão de que as
apOlices estão em livre circula •o.

Benvinda Rosa cie :`,/enezes. — Prove a qualidade em que requer
de procurador de D. Benvioda Rosa de Wnezes.

Fausto Claudino. — os herdeiros (te Fausto (jau-
(line a percepção dos vencim e ntos Je • xados por e sse ex-serventuá-
rio.

Manuel da Costa Campos. • - Junlj, o titulo de nomeação do ex-
ser\ entuárin Basílio Evaristo iloori!.:ofs.

Augusto de Araujo 'Lopes 11;- Cosia. — Junte-se certidão de nas-
cimento de Maria Virgínia de Avalio.

Esmeralda Rodrigues da 1on=e0a. — Providuacie o reconheci-
n"to direto do tabelião no insi:-iimento da procuração.

Carlos Edmundo Amálio .14	 — junte-se atestado fir:nado
por dois funcionários municipais provando a não existên i a de ou-
tro herdeiro nem como	 cer!: 1.'0	 nas.,hoento do ex-serwntilário
p:u . a i.reva do alegado.

Leocádia Rosa da Conoeirao. — Ptovitii	 a tribilitaçã.) 'ta
herdeira d nome Marilia t pv Sr/' Maria Ilesa de Almeida,

ey-serventuário.
Laurinda Moreira da Costa. _ Golo-m . (4;a os atestantes para

0.-.clarecimentos.
Martinho Alves da Silva. —	 c.T.idão de tempo de servi-

co	 1-3-)38 até 30-4-938•
Instituto de Aposentadoria e 1..(1, -,e; dos Bancários. — Ceeipa-

reça o representante para ciaci;1 e pro.,...1,",yias quanto a retiiicação
do nome d o Carlos Leder° Filho.

Co:oparecimento ao gabinete do sr. soli-direln: da Despesa:

Ismael Bailão Maia. — Compara para	 oicia de desconto.
II 'ardo Rodrigues Maizi. —	 esclameT 0 PC-

Silvio Ilener. — Comparecimento ilo servenlitario.
André ROITICI'0.	 Comparerimenfo do scr.-rui! navio.
ltodolfo .Alves Noronha. — Comparecimento do serventuário.
tPlantio de Sousa Carvalho. — C.:niiparecimento do serventuá-

Altair

.
Baltazar Alves Teixeira. — Comparecimento do serventuário.
Joaquim José Nogueira. — Comparecimento do serventuário.
Mário Vieira d4 Resende. — Comparecimento do serventuário
.Tos. Ramos de Sá. — Comparecimento do serventuário.
João Basilio Cardoso Pires. — Comparecimento do serventuáa,

 Indcada da SRveira. — Comparecimento do serventuá-

João Batista de Vasconcelos Jánior.	 Comparecimento do ser,

Armando Cariai da Silvá. — Comparecimento do serventuário. 1:
António Aarboaa Espíndola. — Comparecimento do serventuál

414*-
Vre,e, •

Jioto	 Olive--ira Má. — ComPm-eça Para eineiz-

.Teão AJtiredo C. +Ni Oliveira Neto. — Comparecimento do ser-

Potí Ferreira Braga. — Compareça para ciência.
Raul Batia Reis. — Compareça para ciência.
Francisco Edmundo de Faria. — Compareça para ciência.
Aracimir César Fernandes. — Compareça para ciência.
Caixa Registradora Nacional S. A. — Compareça o representan-

te.
José António Alem. — Compareça para ciência.
Francisca Ribeiro Guimarães, — Compareça para ciência.
Lipídio Macedo Moreira. — Compareça para ciência.
Augusto Régulo da Cunha Rodrigues. — Compareça para ciên-

cia.
João Fern'andes Barroso. — Compareça para esclarecimenlo.
Pedro Teodoro da Silva. — Compareça para ,esclarecimento.
Maria Isabel Barbosa. — Compareça para esclarecimento.
Mia Conceição de Sousa. — Compareça para esclarecimento.
Iracema Gonçalves. — Compareça para esclarecimento.
Hilton Marinho de Sousa. — Compareça para esclarecimento.
João de Sonsa Neíva. — Compareça para esclarecimentos.
Alfredo Napoli. — Compareça para esclarecimentos.
Agripino de Sousa do Prado. — Compareça para esclarecimen-

tos.
Jorge Carneiro Dantas. — Junte procuração aceita para efeito

de pagamento.
Primolério Machado. — Compareça para ciência.
José da Silva Vieira. — Compareça para ciência.
José Wamoy. -- Compareça para ciência.
Mário Serpa Barcelos. — Compareça para ciência.
Porfirio Itarnallio Loureiro, — Compareça para ciência.
Joaquim Ferreira Mart7ns. — Compareça para ciência.
Júlio Leal Montanha. — Compareça para ciência.
Maria José Dantas de Oliveira. — Compareça para ciência.
Manuel Gaspar de Abreu. — Compareça para ciência.
Manuel Pacheco de Sousa. — Compareça para' ciência .
Miguel Coelho. — Compareça para ciência.
Marcai Francisco da Silva. — Compareça para ciência.
Eugênia Geoconda.	 Comnareça para ciência.
Judite Alves Barbosa. — Compareça para ciência.
Joaquim l'ornaz Peclrosa. — Compareça para ciência.
Joaquim Vieira da Rocha. — Compareça para ciência.
Carlos Ferreira Pena. — Compareça pura ciência.
Raul Lodi. — Compareça para ciência.
Hornino Cunha Melo. — Compareça para ciência.
Silvio Salema Garção Ribeiro. — Compareça para ciência.
José Dias da Cruz. — Compareça para ciência.
Júlio Rodrigues do Rosário. — Compareça para esclarecimentos.
Artur Godinho. — Compareça para esclarecimentos.

Terceira Secção de Despesa

Devem retirar suas certidões de tempo de serviço, das ' 12 as 11
hora = , mediante apresentação da respectiva carteira funcional, os
senhores:

Abelicio Bento Alves.
Adão Gonçalves Ferreira.
Adéle de Assis Me:o Matos.
Adriano Lourenço.
Agenor José Teixeira,
Agostinho José Saise.
Alai& Pereira Setubal.
Albertina de Araújo Lopes da Cesta.
Alberto Ferreira.
Ale no Barho ,.a Rodrigues.
Alexandre Pelosi.
Alfredo Canelo Pontes.
Alfrcdo Caput°.
Amaro José Rainalho.
An-iélie Ferreira da Costa.
Angélica da Silva Lemos..
.Anibal Garcia.
António Alves Bandeira.
Antônio Costa da Silva Pôrto.
António Durval de Carvalho.
Antônio Rodrigues da Silva.
António Tomaz de Almeida.,
Araci Costa.
Aracf Werneck de Abreu Ramoe,
Arnaldo Fernando Baloussier,
'Artur da Mota Azevedo,
Artur José Teixeira.
'Ar. tur Manuel Lopes.
Ari António de Vargas.
Ataliba Alves de Moura..
Augusto Dias do Carvalha.,
Augusto Ferreira.
Augusto Pereira Madruca.
Avelino da Cunha Vieira.
Azik Tenenbaum.
Basiteu Ca4ilhe Ferrele‘
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Beatriz Lao.
Belarmino 'Alves.
Carlos Bastos Lopee.,
Carlos José Veríssimo..
Carlos Quarterolo.
Celso Frota Pessoa.
Colbert do Araújo.
Consualo Rossi Magalhaesa
Didiio José Delfino.
Domingos Francisco Chaves*
Domingos Soares de Sousa.
Edméia Carneiro Monteiro Dias Ribeiro),
Elias Correia de Castro.
Elias Martins.
Emilia da Costa Pires.
Erniel inda Silveira Tomaz Alves,
Eroani Batista Pereira.
Euganio dos Santos.
Etiano Itornão.
Enrico de Sousa Caulino.,
Euridice Alexandre Neves.,
Eurialice Moreira.
Fernando Gomes Ferraz.
kadelis Filho de Menezes..
ravio Cardoso da Veiga.
Franciscx.i Martins,
Francisco Antôn o Godinho.
Francisco de Jesús.
(toclofredo Álves dos Santos.
Heitor António Rodrigues.
Ilermínio ILbeiro.
liada do Azevedo Cunha.
lionorato Antônio dos Santos.
Iracema Freire.
Iracema Luz.
rI • PÔ Miranda de Sousa.
Isaura da Graça Lemos.
Isaura Teixeira Pinto.
Israel Antônio de Sousa.
Jacinto José dos Santos.
Joana Maina Braga Ribeiro.,
João Alves Pereira.
João do Amaral.
João Marcolino dos Santos.
Jaão Pereira da Rocha.
João Torres.
João Zarattini.
Joaquim Tavarea e Oliveira
Jorge Duarte Ribeiro.
Jn rge Saldanha Bandeira de Meio.
José dos Santos.
José Dias Veloso.
José Fernandes Machado.
José Lino Teixeira.
José Lopes. do Amaral.
José Moreira.
José Narei co de Sousa.
José Rodrigues Marmeleiro.
José Rodrigues Leite Pitanga..
Joviniano Moura Rollin.
Judite de Carvalho.
Justino da SHva.
Juvenal Bernardo da Silva.
Laurent illt) Jose Sai' orlo.
Lazara Afonso Costa
Laudelino Francisco das Chagas.
Leoncio Brandão.
Libertino Antônio de Mendonça.
Lígia Estrela Dreux.
Lindolfo 'Peixeira.
Lucas Miguel da Silva..
Lídia Magalhães.
Mamada dos Santos.
Manuel Alves Ribeiro.
Manuel ParLosa dos Santos.
Manuel Francisco Gomos.
Manuel Marinho Lopes.
!Aanuel Pereira dt Almeida.
Marina GaOret, Neri Gosta.
Maria da (;1 n ;ria Morais da Costa.
Maria do Lourdes aloveira.
Maria Eutláxia de Camargo Nascimento Coelho.
Maria Novais Nioodenais.
Marfim/10 Alves da Silva.
Mauro Renault. Le .
Mateus FrancOeo arta'o).
Nazareth Pont l'S 114 %Will°.

ilicanor 4a SiIv..
Nto Clr•gõrin	 learfin.
OrelranIa 1./1, • ,	 iva

Oscar Castro Lima.
Oscar da Fonseca ~rega.
Odete &doma da Fon,seea Teixeira.
Ondina Loureiro.
Osório Cândido da Costa.
Ovídio Fernandes dos Santos.
Paulina Adente.
Paulina Gonçalves Pinheiro,
Raul Tavares Gonçalves.

Salvador Peleira.
Saturnino Suzano dos Santo'.
Sebastião da Silva Gomes.
Sebastião Ferreira.
Sebastião Francisco Costa.
Sebastião Miguel dos Santo•.
Simeão Eugênio Loureiro.
Suzana de Moura Costa.
Trajano João do 'Aguiar
Tectlo de Campos Machado.
Toloias Jácorne Cavalcante.
Umbelina Silveira Martins.
Vara de Gusmão Pereira Lassa,
Valdemar Gonçalves Curveta.
Yára de Lacerda	 .
Zélia da SlIV !, T • CPit':) n -

de Fazenda
Expediente do dia 8 de outubro de 1938

Clara da Silva (guia de transmissão 12.765). - Ana Dorotaa
Beuttenmuller (guia de transmissão 12.8451 - Júlio do Couto (guia
de transniss.ão 10.302) - Helena de Abreu Marques (guia de trans-
missão 12.731) - Ramiro Afonso Guerreiro (guia de transmissão
12.727) - Lincoln Bittencourt (aula de transmissão 10.312) -
Agapito Calabar Main (guia de transmissão 12.807) - Ana da Costa
Leite (guia de transmissão 12.809 - Jerusa Reichwald da Cosia
(guia de transmissão 12.811) - Vera Marta Ribeiro Feitosa (guia de
transmissão 10.300) - Moisés Ilassen (guia de transmissão 12.831)
- Alfredo Hutt (guia de transmissão 12.863) - Eduardo Ferreiaa
de Barros (guia de transmissão 12.861) .- Vicente Mazzei (guia de
transmissão 10.482 - Augusto Pacheco de Lima (guia de trans-
missão 10.291) - Luiz Monteiro Mesquita (guia de trans.missão
12.701) - Denise Maria Frãnia Siepiw-lza e 01111'06 (guia de trans-
missão 12:821) Hefminia Maria da Câmara (guia de transmissão
42.827) - Luiz Jair da Rocha (guia de transmissão 12.749) - An-
tônio Pereira David (guia de transmissão 10.254) - João Ferreira
da Silva (guia de transmissão 12.708) - Anaclelo de Sousa Lima
(guia de transmis-s.-in 12.741) - Franeis:ea da silva Machado k. g ti ia
de transmissão 12.5i0) Barbara de Soledade (guia do transmiscOo
10.202-A) -o Maria de Jesus Ventura (guia de transmissão 104168).
o_ Manuel Couto (guia de transmissão 12.091) - AntOnio Mondo,
(guia de transmissão 12.129). - Juntem documento que prava a
exati15') do valor declarado.

Carlos Eue (guia de transmissão 12.825) - Miguel Frederico
Peixoto (guia de transmissão 12.685). - Compareçam para easela-
recimentos.

Luiz Antônio Teixeira Leite (roleta territorial n. 78.766) . -
Localize com precisão o imóvel.

Helena Ferreira de Araujo e outros (guia de transmissão 10.310)
- Domingos Cendon Vidal e Elias Cendon Vidal (guia de trans-
missão 19.296)	 Eduarda Cruz Melo (guia do transmissão 10.412O
- João Japiassú liajobá (guia de transmissão 10.324) - Celeste da
Conceição Craveiro (guia de transmissão 12.817). - Satisfaçam as
exigências.

Amaro da Rocha Nunes (guia de transmissão 10.440). - Junte
o título de propriedade do vendedor e documento que prove a exa-
tidão do valor declarado.

João Augusto Lourenço (guia de transmissão 12.779. - Junte o
titulo de propriedade do terreno.

Diretoria de Fiscalização

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

J. Clemente Fernandes (24.159 e A. Gonçalves & Silva (z4.063).
Cancelo-se as intimações.
S. Nunes (19.096) e Serafim Santiago (16.177). - Cancele-sa

o auto em face das informações.
Otaviano Fernandes de Sousa Charam (25.067). - Cancelem-so

Os autos.
Adolfo de Alvim Monge (19.845) 	 Cancelem-se os autos, vistti

conterem elemento de nulidade.
Luiz de Freitas (12.786) - Nada há que deferir. O auto já toi

convidado.
\i. srsa comho	 corri p . (24 . 5e), Cumprida a intimação,

•
Jose fizdisla dos Santo .:-.;	 Sn). - Pie o p:•4;aine:ito da mui-

ta refe i . 4 .-oto ao auto inicial,
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Oulobro de 1938

Delenacias Fiscais

17° C1il4UN .2 d1I C ÃO — ENGENHO VELHO

_1 o I. r_. ,;ril'Iagrame :

Severino Cavaliere, rua ibituruna n. 27 e Matilde Scholz MJ-
reajo, rua Mariz e }Jarros n. — Multados cio 5008, cada
um, por não trrem cumprido o prescrito nos editais de 13 c 15 de
setembro ,d r..X!111(1 passado, respectivamente que ordenaram a le-
ga li7rLíie das dilis feitas sem licenç'a . nos locais 'atínia.

UNDA. CIRCUNSCRIÇÃO — .1AI)ITREIRA
Dr. H) fi 'hos e In igènein

José Salgueiro, rua Maria Pa s os o. 158. — Legal	 a colo-
.-,:to das tabuletas e volte.

Auto de contestação

Januário Augusto 'Vieira, rua Mn ria Passls o. 330-13. — Au-
') -ido por ter construido, sem licença, um muro divi z ório. no ter-

liri de, sua propriedade à. rua e mi mero avio-el.
Editei

Januário Augusto Vieira, rua Maria Passos o . 	 -- Or-
denando a legalisação da ca

	

TIS.11144) d(i) li .11 r f), 110 Vazo	 30 di
sc , 1) pena de nova multa ,le 5005,r)C0.

Intimação

Oldemar Pacheco de MLl'ai, ! . o	 Ve - ' , - mo Nlaelial g 11. 8e. —
n 1i macio para no prazo ile oito 01 . a	 pena do D I DItl de 50'3000

ar!. 128 do dec. 121. de 11 de novembro de 193h, p; n gar nesta
1-ioie g oeia Fiscal os emoli) ment ns rio o're. :r .. constante da guia al-
, 111 . 10 'n32, 0.1 irn por! ano ia I;f! VA e ma	 128 dn laxit	 pelei np-

Diretoria de Patrimônio e Cadastro

Expediente do dia 8 da outubro de 1938

Ir os 1)o Si.: 	 DIDETnit

Dia 7 do 01. 1114)0 de ”9:8

Jos6 Francisco Correia de	 1 1 - Jo-Al". - 38)
	

Carlos A ; y es Caro-'
PL"), (200-C-38) , licitar Ti S.a	 T1-28)	 Redor Mota e outr> (55_

	

Silvestre Galo	 38,	 Pas,e - e
	 carta .

11 ,XIGÊNCI.tti	 SR.	 DA 1" sKuçÃo
Dia 7 de o; it ubra de 1938

Dardo António Gandra Nunes (28 i-D-38) — Pague os ouso-
o, oei-11os legais na forma dn

Manuel Gomes (103-1\la 1~1-38) — Requeira o levantamento
da perempção Cm que incorreu o pr n1.* (-!88 IO2-E-37.

Espólio de Francisco ;tese'. (le Morais (2P.3 - E-38) — Apresen-
H relação, discriminando e-> imo \ eis da I raN es ,z a Morais e demons-
rne.:.o gráfica dos terrenos.

'Lídia Leonor de Carvalho Ca.1 elo Branco (107-L-38) — lie-
mura carta dc. aforamento.

;stávrio Torres de Cama-no (292-C-28) — Cum pra a
iii

NxidENcIA Do SD. ilIFFE DA 2' sr.cc:Ão

Dia 7 de ou olwo de 1938

	

.A,gostitalio d o J Santos	 . — Compareça para p'estar escla-
reHmer:Ins.

RXIGÊNCIA. DO	 E;,E INA 3' snec.in
Dia 7 de outubro de 19.38

Maria Cantida da Cunha (301-M-38) — Compareça para es-
ele r ,, ei me o 4").

Secretaria Geral de Educação e Cultura
BOLETIM N. 212

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

ATos DO SR. tatseeter.kruo oeniu,

lie.siguKões

Foram designados os professores primários, Mário f'erreira
Cousa o Tilo Pádua. para, sem a percepção de qualquer pra' tu
nlétn dos vencimentos dev:dos ao exercício do cargo et 	 ['-
virem no (.3aliinef e Mi'di c o de Controle cie Educ.zu:ão

iconça

Foi concedida '-ene.a de	 iiv n ..n ta dias, a parti de 2 d.i	 en
iNto 'do eorront	 inc. i e -	 •. - do	 1i50	 r de •	 o n. 1.812. 'te
29 de maio de 1 91/1, r.;o:nbinado com o doer,' .,	 .(11 ,; 18 de.
rre-,ie lo	 O,	 e6'..agiáriu, latida Delgado.

DESPACHOS DO SR . SECRETÁRIO GERAL .

Idárida Delgado. — Deferido, nos lermos das informações.
Ori Magioli e Lu iz Gonzaga Botelho. — Deferido, nos termos do

paree,r.

Posse

Rimou posse, nesta data, o senhor Floriam) Ribeiro de Queh•oz,
nomeado por ato de 3 de outubro do corrente ano, para exercei' o
cargo de professor de escola técnica secundária (2' secção — letras
estrangeiras) do Departamento de Educação, da mesma Secretaria
Geral.

Divisão de Secretaria

EXPEDIENTE DO SR. SECRETÁRIO GERAL, INTERINO, DA
SECRETARIA DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

Ida Lobo de Brito, Ilnah de Figueiredo Lobo. — Restituam-se.
Itamiro Sério de Matos, Idalina Alves Pequeno Araripe e Exa

Hilda Elsa Sehedel. — Certifique-se o que constar.

Apresentaram-se para ~sumir o exercício: no dia 5 do
outubro corrente, as professoras diretoras de escola Marcia Linden-
berg Rocha e Orminda Isabel Marques; e no dia 6, as professoras pri-
márias Cirene Rocha Curti e Leonor Murga da Silva, a professora dO
E. T. 5. Carolina Silva de Oliveira e a servente de 2' classe, Elvira
Pereira da Silva.

Seeção de Conliddlidade

Exigências:

Secretarias das escolas 5/2 e 13/9; diretoras das escolas 5/5,
6/15 e 11/5; sei-sente de 2' classe Marcilio Gonçalves de Sousa; por-
toiro de internato do E. '1'. S. Anterior Dias Ramos. — Compareçam
com urencia,

Iolanda Xavier de Oliveira, Zulmira L. Marques, Paulina Ema-
noelita Ferreira e Zai - Itarata. — Apresentem o cheque de pagamento
do mês de agosto.

Departamento de Educação

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

BOLETIM N. 217

ATOS no SR. cuxEroa

Designações:

Inspetora de alunos, interina, Dora Silveira Coutinho, para a
Lsco'a Técnica Secundária Amaro Cavalcanti.

Professora primária Manieta Correia de Menezes para a esco-
la 13-1.

Foi 'designada a instrutora técnica das escolas técnicas secun-
dárias

'
 Alberlina Quiinfe para membro da sub-comissão de Corto

e Cckstura, para exame dos candidatos ao exercício do magistério par-
ticular, nos termos do art. ti" das Instruções n. 16 de 28 de janeiro
de 1037.

Foi designada a instrutora técnica, interina, Herminia da Cesta
Silva Porto, para membro da sub-comissão de Artes Aplicadas e Tra-
balhos Manuais, para exame dos candidatos ao exercício do magité-
rio particular,_ nos termos do art. 6° das "instruções" n. 16 de 28
de janeiro de 1937. •

Dispensas:

Foi dispensada, a pedido, da suh-comissão de Artes Aplicadas h
Trabalhos Manuais, para exame dos candidatos ao exercício do ma-
gistério particular, nos termos do art. 6° das Instruções n. 10, de
28 de janeiro de 1937 a professora de escola técnica secundária,
encima Souto.

Foi dispensada, a pedido da sub-comissão de Corte e Costura.
para exame dos candidatos ao exercício do maistério particular. nos
termos lio art. 6° das Instrações n. 16, de 28 de janeiro de 1937 a
instrutora técnica das escolas técnicas secunOárias. , na 01 inda Ri-
beiro grildanlia.

Stiperintendèneia Geral de [(filiação, de Saúde e Iligit'ito
ENeolar

...tlosrIr sui . Enr....1 . 1;sinNTE GEHAL,

Transferindo o 1)1 . . .11 n arn Duque Estrada do setor "B" da 8'
eil»: n 111zieriei-k0 r.,,ara ir rf.- ;A r	 E" da 0° circunscrição.
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Obvigatoriedade Escolar e Estatística

1-1:-1,,v":1I OS DO SR. CHEFE DA PÁVISÃO

Antevira José Cardoso, Luiz Cláudio de Castilho ., Otávio Franco
Wereeek Nitt,Wado, Otávio Lopes de Castro, Roberto Barreto Bruer!,
Salustiano Iteberto de Lemos Lesse (Reg. prof.). — Apeesente
docilmente tle habilitação.

Ester (a inclua dos Santos (Reg. prof.). — Reconheça a firma
do atestado de vacam.

Eivir p rilITIOIld (Reg. prof.). — Apresente o certificado de re-
gistro provisório e 2 fotografias.

Jorge Ntartins de Araújo (Reg. escola). — Promova o registro
do corpo docente.

Alberto Herksher (Reg, prof.). — Reconheça a forma da cer-
tidão.

G'abriela Herrero Hernandez (Reg. prof.). — Raimundo Nonato
Rangel (Reg. prof.). — Compareçam para esclarecimentos, Avenida
Almirante Barroso, n. 81, 50 andar.

Carmelita Albuquerque Cristávam, Evaristo de Carvalho, José
Seabra Lemos, Luiz Cordeiro de Castro Afilhado, Mário Gomes de
Lima, Maria Julieta Gama Cerqueira (irmã), Noraldina Fernandes
Lima (irmã), Osvaldo Pereira Fortunato, Suzana Ramalho Dias
(Reg. prof.). — Submeta-se a inspeção de sande.

Maria do Carmo Motinha (Reg. prof.). — Submeta-se a ins-
pecão de sande, levando uma fotografia.

Serviço de Educação Musical e Artística

Exigéneias:

Ester da gosta Ferreira. — Justifique-se a falta. L. V. L.

Universidade do Distrito Federal
Expediente ..do dia 8 de outubro de 1938

BOLETIM N. 182

nesneeno DO SR. REITOR

Mário & Andrade. — Deferido.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

3abinete do Secretário Gerai
Expediente do dia 8 de outubro de 1938

BOLETIM N. 210

ATOS DO SR SEI:METAM° GERAT,

Nomeação:

Nomeando para exercer, em comissão . o cargo de chefe deste
Gabinete, o engenheiro chefe Henrique de Paula Lopes.

Dispensa o designação:

Diepensando do exerefieio no Departamento Geral do Transpor-
te, o trabalhador contratado da Diretoria de Limpem Pública e Par-
ticular Pedro Rafael da Silva e designando-o para servir na Dire-
toria de Fiscalizacãe de Obras e Instalações.

Comissèo Especial de Compras
DITSDACHo DO SR.. sei-tern:mut ) Dt VIACÃo

Expediente do dia 5 de outubro de 1938

vista ti infermação.
Maettinire Compauy (proc. 2.071-38). 	 Lide:

Dia 7

Cotim. Ltda. (proc. 3.054-38). — In-

Diretoria de Obras Públicas

BOLETIM N. 221

ATOS DO SR. DIRETOR

Expediente do dia 8 de outubro de 1938

1 — Licença:

Expedindo o seguinte titulo de licença concedida peio Sr. Se-
cretário Geral:

De 180 dias, a partir de 23 de agosto do corrente ano, nos Ler-
mos cio n. I do artigo 80 do Decreto 2.124, de 11 de ab.1.1 de 1925,
com 213 do que vence ao apontador de 1' &eu:se Marte:mo _eives da
Silva (proc. 19.725-38).

2 — Dispensa de operário contratado:
Comunicando que, de acordo com o despacho do Si.. Seoretário

Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, exarado ne processo
n. 19.017-38, fica dispensado, por ter abandonado o cargo, o • cavou-
queiro contratado de 4DV Sebastião Ribeiro de Lemos.

3 — Funcionário à disposição do Gabinete do Se. Secretá-
rio Geral de Viação, Trabalho e Obras Plihlices:

Comunicando que o Sr. Secretário Geral de Viaçãe, Trabalho e
Obras Públicas resolveu pôr à disposição do seu Gabinete, a partir
de 1 do corrente mês, até ulterior deliberação, o nwEdo e contrata-
do desta Diretoria Anisio Freitas de Magalhães (of. it. CC-642, de
1 de outubro de 1938, da S. O. V. T. O. P.).

4 — Comunicação sobre designação de funcionetens:
Comunicando que, por atos de 22 e 16 de setembro ltirno, de

Sr. Secretário Geral de Viação, Trabalho e Obras Públieas, foram
designados, reepectivamente, para servir no Departamente Geral de
Transporte os seguintes serventuários desta Diretoria: José Seixal
Filho. 3" oficial; e Leôncio Silvério, trabalhador contrai:elo.

Primeira Sulxl ire oda
Expediente, Protocolo, Arquivo, Pes.seal, Material e Transtporte

DIVISÃO DE MATERIAL
DeePeexo Do SR. ENGENHEIRO CHEPE

Companhia Fornecedora de Materiais (precte,so n. 21.288-38).
— Junte a 3' via da conta.

Segunda Stibdirtstoria

Viação e Saneamento
1-DV

Des pe( nos DO SR. Eetuee arme
Processo n. 229-38 — Horácio Mendes O. Cíatro Filtee avenida

Epitácio Pessoa n. 994. — Forneça no local, paia execueeo do ser-
viço, 16 manilhas de 4" e um saco de cimento, e no Dapá- l to da Di-
visão, para pagamento da mão de obra, oito saco e	 cite-nto.

Processo D. 232-38 — Oscar Torras, rua D. Mariane n. 76.-
O passeio deverá ser em cimento, coloração natural, com 'e% de de-',
elividade, canalizadas as aguas pluviais sob o mie-eito.

2-DY
DESPACHOS DO SR. ENGE	 CHEFE

- José Monteiro de Resende (petição ti. 216, número de Dieisão)»
rua Gentil C'4neara ns. 87 e 87-A. — Indeferido.

Manuel de Azevedo (petição n. 215 (número da Dl\ 'sete), rui
Campos da I ee n. 92. — Deferido. O passeio deverá sei de concreto -
traço 1:3:5, com 8 ems. de espessura, revestido de argamassa d
cimento e areia, coloração natural, traça 1:3, com a deelividade ti
2%, e canalizeclas as aguas pluviais sob e ntt..zniu

3-DV
DESPACHO DO SR. ENOENIIEino onErE

Dr. Hilário T,oeques da Costa, rua São Francisco Xavier n. 649,
ficha n. htfi99-38 (21' Circunscrição de Engenho Novo).— Passe-so
alvará, pagos os emolumentos na imporrIncia total de GGe001.

4-DV
os:evacuo DO Se. ENCENHEin0 1:11 - E1 E

Maria José Campos Se.abra (petição sem número), aN nida Ti-
juea na. 1.528 . 1.530, 1.532 e 1.510. — Deteeide, eleeeeldo ser os
Passeios construidos em concreto com tinia capa ee cimento e mar-
lida a eleeliviclede de 2%.

6-DV
nes pecnos DO 50. ENG2M-1-1 EIRO Cl IEVE

Matilde Q. Guimarães (rua .Fredelieo de Albuqueeetet it. 121 .
— Deferido, deeendo pagar es emolumentos, entregar no ;e lee e lie._
terial .neeesário e na sede da Livieão, quatro sacos de eimentee.
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N. 73.338/38 - Taufie Cessine Ghaezele. - Compareça a ntfal
meração.

11~

Edgar R. Guimarães, rua Luiz Tavares n. 26. - Deferido, de-
vendo pagar oa emolumentos, entregar no local o material neoessá.
No e na sede da Divisão, quatro sacos de cimento.

;moa° Iteurnann, rua Rodolfo Gaivão n. 76. - Deferiekl, &venda
pagar os emolumentos, entregar no local o material necessário e 14
seda da Divisão, quatro sacos de cimento.

7-DY
1)ESPAGn0 DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Albino Aatanio de Sousa e Maria Amélia de Araújo Santos, rua
Teixoira da Costa os. 38 e 51. - Deferi•io, fazetido o passeio em
aoacreto com sapa do areia o cimento 1:3, dando 2% de deolividade -
e canalizando as aguas pluviais sob o n esmo.

8-DV
LIESPAGLIOS DO SR. ENGENHEM° CHEPE

Alzira Vi ilha de Medeiros, rua Zoincialador Pinto n. 123 (pro-
cesso u. 198-:'3 di:-! 8-DV). - Entregas na sede desta Divisão, seis
metros lineare, de "terminação" do azulojo igual à amostra.

Manual Ias xoto da Silva, rua Maitiaa n. 41 (processo n. 199-38
de 8-DV). - Entregue na sede desta Dhisão seis metros lineares
de -terininaeã, de azulejo igual à amosty:a.

Sociedade AnCdiiina Mavel, rua Poice Telemaco n. 86 (processo
o. 19“.-38 d.- -DV). - . Entregue na sede desta Divisão o seguinte
malerial: um iaNatório de ferro esmaltado com 45 centímetros, 14
metros de calhas e doze cantos 	 (t.?.rininção de azulejo i guas à

Banco Aliança do Riti de Janeiro. rua Ana Teles n. 215 (pro-
a,,,s 0 ri . 197-as s-Dy). - Entregue ra sede desta Divisão Sois
.11e1POS de 10,.ibitiação" de azulejo Igor.. it amostra.

Companhia T. r. tonal Riachuelo, rua Cândido Banido entre a
lata Capitão Menezes e o beco Mário Perei ,:a (lado par) e outros apro-
cesso n. 18(-38 de 8-DV). - Ficam aceites os passeios.

10-DY
DESPACHO DO SR. ENOW.HErli0 CHEFE

Companhia Rural o Urbana do Destrilo Federal (processo nú-
matai	 - Compareça à sede	 Divisão.

Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalações
Srec:ito de Expediente Geral

Processos:
N. 58.605/38 - Juventina Claudina de Sousa, rua Miracema nú-

mero 16. - Compareça para assinar o termo.
N. 66.262/38 - Otaviano Fernandes de Sousa Cherehn, rua Cha-

ves Pinheiro junto e antes do n. 15. - Compareça para assinar o.

N. 41.560/38 - Luiz José Martina, tua Silva Xavier	 83. -
;01)apareca aira assinar o termo.

N. 61.322/38 - José Maria Gozalez Y Gozalez, rua Goiaz nú-
mero 630. - Compareça para assinar o termo.

N. 56.443/38 - Sociedade Construtora e Industrial Brasileira
T.t.d., rua Carlos Seidl n. 208. - Compareça para assinar o termo.

Primeira Subdireturia
(1-DSG, 1-DEU, 1-DIM, 1--SG e de 11 a 18-DF)

DESPACHOS DO SR. SUBDIRETOR

N. 36.984/38 - Dr. Lotário Rabi, rua Copacabana ri. 19. -
Conceda-se a licença.

N. 62.844/38 - Júlio do Carmo, rua Fonseca Teles n. 120. -
afantenbo o auto.

N. 70.249/38 - PeIegrino Mulé, rua José Cristino n. 86. -- Sa,
asfaça o art. 162 do decreto n. 6.000.

N. 55.253/38 - José Carlos de Paiva, rua do Catete n. 291. -
Conceda-se a licença da marquize.

1-D SG
DESPACHOS DO SR. ENGENHEIROál)-1.EFE.

N. 74.494/38 - Osvaldo Ipanetna Moreira..- Compareça a net-
$.2eração.

N. 73.301/38 - Albino • Alves Moreira. a-- Compar,..ça para es-
• u. ...!r imentos.

N. 73.865/38 - Osvaldo de Castro Brow. - Compareça parti
ala recimen tos .

N. 75.702/38 - João Manuel Sousa Rego. a- HÁ divergèneia
1, requerido e as plantas apresentadas.
N. '74 , 4 98/RR - Araarico Augusto Carvalho. - Apresente planta

co:m-irojeto n. 2.078 e compareça a numeração.
N 75. 5G8 - c.c.a. Pessoal Mm. l'sjotrinlatt. 	 Detalaw

a a a la ao otameraoficial anais pra5x4mo. .

N. 75.577/38 - Albino Pereira Machado. - Indeferido. O pro
jeto contraria ao art. 169 do decreto n. 6.000.

N. 75.763/38 - Francisca Spiacea Ferraz. - Retifique a dosa
norninação do logradouro.

N. 29.260/36 - Francisco José Pereira Late. - .ApresenW
planta de situação de acordo com a planta baixa.

1-SG
Processo n. 10.644/37 - Candida Carolina de Matos, avenida alva

Branco n. 145. -Faça assinar o projeto por profissional responsava4
Relação de processos dependentes de legalização no corrente exe,

afeio dos profissionais responsáveis:
Processos:
N. 72.290/38 - Murilo Ferreira.
N. 60.663/37 - Antônio Alves Ferreira.
N. 54.755/38 - Antônio Joaquim Rebelo

de 1931).
N. 611/37 - Alice Machado Fernandes e outros.
N. 70.229/38 - Santa Casa de Misericórdia.
N. 73.290/38 - Casar de Sampaio Araujo.
N. 65.008/38 - The Texas Co. S/A.
N. 70.231/38 - Iracema Fernandes Lakschovitz.
N. 42.147/38 - Artur da Silva Estavas.
N. 74.525/38 - Congregação dos Padres Pasaionistas.
N. 75.190/38 - Luiz Gomes da Silva.
N. 69.226/38 - Francisco Savério Cosentino.

15-DF
DESPACHOS DO SR. ENGENa gino cuEris

Autos de constatação de infração: 	 .
N. 83, contra Elisabete Montenegro Osório, à rua Barata Ritteírd

n. 391. - Por infração do art. 73 combinado com o art. 805 do de-
creto n. 6.000, de 1/7/1937, multa de 200,000.

N. 84. contra Otaviano Pinto Lopes Ribeiro, h. rua Figueirecti
Magalhães n. 88. - Por infração do art. 73 do decreto n. 6.000, a
1 de julho cio 1937, multa de 400$000.

Exigências a satisfazer:
Processos:
N. 63.968/38 - Eurico Rabino, à rua Pampeu Loureiro a. 120.

•- Apresente projeto de legalização das modificações feitas sem li-
cença.

N. 71.473/38 - Rudolf Ziemer, avenida Epitácio Pessoa na-
meros E82/584. - Apresente desenho da fachada.

N. 74.94 .1/38 -.Q. liamp & Comp. Ltd., rua Xavier da Silveii.a
D. 23/A. - Compareça.

17--DF
DCSPACHOS 00 SR, ENGENHEIno CHEFE

Deferido. Não há emolumentos a cobrar:
N. 818/38 - Alfredo Gouveia de Menezes, rua Homem de Melo

ri. 73 - Tijuca.
N. 839/38 - Zulmira Feita!, rua Enes de Sousa n. 19 - Ti ..

juea.
Deferido:

N. 54.335/38 - Humberto Soares de Azevedo, rua Conde de Boo.;
fim ris. 135 e 135/A, apartamentos 101 e 102 - Tijuca.

Exigência a satisfazer:
N. 57.88a/38 - João Ferreira de Morais Júnior, rua Conde do

Boafim 966 - Tijuca. - Satisfaça o que determina o art. 117 a),
do decreto ti. 6.000.

18 - D. F.
DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importâneta de:
Alvaro P. da Rouba, rua Tomaz

do Andarat- Ficha 71.244/038. -
forma e acréscimo - 299$900.

Licurgo Avelar, rua Conselheiro Otaviano, 47 - 20 a Cireunscri-
Oto de Andara' - Ficha 74.312/938 . - Construção - 358$300.

Pedro C. D. Nunes, rua Santa Luiza, 48 - 20a Circunscrição
de Andarat - Ficha 60.459/938. - Prorrogação - 269$800.

M. Gonçalves a: Comp., rua Paula Brito, 51 - 20 Cireunsa
crição de Andarai - Ficha 75.113/938. - Revestimento e °ensaia,
Los - 77$000.

Daniel C. Cobaias, rua Jaceguai, 82 - 20a Circunscrição de An-
clara( -- Ficha 63.401/38. - Prorrogação - 77$000.

Ana Fará, rua Sousa Franco, 145, casas V a VIII - 20a Cireuna4
criação de Andarai - Ficha 46.296/938. -- Modificação de projetei

244000.
Edmundo Leite, rua Jorge Rudge. 200, casa III - 2P Gireunsa

critailo de Andartif - Ficha 75,069/938. - Acréstimo - 107$800.
Ant ania Gonçalves, rua Senador Nalidco, 55 - 20° Carcunseria

cão do Andara( - Ficha 9241938. - 	 de yão
60,500. -

N. 59.311/38 - Joaquim Pino de Oliveila, rua Campos da Paz
os'ab`aa. 69. - As plantas baixas estão ern desaem do com a planta de sia

uação e o lotearnento aprovado.
N. 72.031/38 - Adolfo Pardo Prado e outro, rua Conde de Leo-

poldina ris. 563/65. - Indeferido, a marquize deve abranger a tes-
tada dos dois prédios.

(procesz-o a. 61.158ã

Coelho, 90 - 20 Circunscrição
Modificação de fachada, re-
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,	 Carraainbia Brasileira do Imóveis o Construções, rua Itabaiana,
entre os as. 161 e 167 - 20a Circunscrição de Andarai 	 Piaba
a.a,009/9;48 - Muro de frente e pando	 181$900.

Maria I. Tavares da Silva, rua Moira de Vasconcedor, entre os
XÁ. 119 e 105 - 20a Circunscrição de Aaadaral -- Ficha. 71.481/38.
- Muro de frente e passeio - 1273800.

Habitação:
Aaron Steinberg, rua Teodoro da Silva, 34, casas III a X - 20a

Circunscrição de Andarai - Ficha n. 60.705/37 - Pode habitar as
casas da vila.,

Segunda Subdiretoria
(2-DSO, 2-DEU, 2-DIM, 2-SG e de 21 a 28 D. F.)'

expediente do dia 8 de outubro de 1938
DESPACHOS. DO SR. DIRETOR

N. 21.008/38 - Manuel Carneiro. - Deferido, de acórdo
leOni as informações.

DESPACHOS DO SII. SUBDIRETOR

N. 62.808/38 - José Barbosa Leite. - Compareça.
N. 75.759/38 - Domingos Vassalo Caruso. - Certifique-se nos

Lermos da informação.
N. 74.901/38 - Anselina Manfredi Guidi 	 - Mante-

nho o auto.
N. 51.903/38 - Augusto Francisco Estavam. --- Indeferido.
N. 65.483/38 - Edgard Rodrigues Guimarães. - Cancele-se o

'auto.
2- D. S. G.

DESPACHOS DA SRA. ENGENHEIRA EHEFSI

N. 61.122/38 -
do desmembramento

N. 75.369/38 -
sentado não satisfaz.

N. 73.135/38 -
Situação e baixa, de

N. 75.406/38 -
confere com o titulo.

N. 69.157/38 -
a. do loto na planta

N. 69.236/38 -
Situação não confere

N. 66.624/38 -
fero com o aprovado

N. 73.079/38 -
(exato a construir.

N. 74.560/38 -
situaeão e título de

N. 42.688/38 -
N. 62.72?/38 -

o art. 169.
N. 67.295/38 - Bernardo do Oliveira Barbosa. - As dimen-

aões do terreno não conferem com o título de propriedade.
N. 60.994/38 - Braz Palatrux. - Prove a legalidade do des-

membramento.
N. 72.226/38 - Manuel da Costa Reis. - Compareça.
N. 63.531/38 - Ana Augusta da Fonseca. - Promova o dos-

1nembramanto.
N. 68.756/38 - João Augusto Rabelo Júnior. - Prove a le-

galidade do desmembramento, e retifique a largura da rua.
N. 70.503/38 - Pedro Minélio da Costa e outro. - Figure todo

o contorno do terreno dando o canto curvo com raio de 5,00 e prove
a le,galidado do desmembramento.

N. 71.995/38 - Companhia Rio Construtora. - Junte titulo
de propriedade do promitente vendedor.

2-D. E. U. e D. C. P.
DESPACHOS DO SR. INGENIIEIRO CHEIFS

Construções:
N. 72.357-38	 Adroaldo de Castro, rua

- Distrito, Campo Grande.
N. 6.957-37 - José António Dias, rua Paraguai n.. 20 e outros.

a-- Distrito, Meyer.
N. 58.695-38 - Dias & Araujo, rua Rio da Prata n. 381. n-•Distrito, Meyer.
N. 63.559-38 - Maria Enaélia da Silva, rua Silveira Lobo n. fl.;

- Distrito Engenho Novo.
N. 66.28-38 - Olavo Cordovil, rua Poeoné n. 109. - Distai:ai,

Piedade.
•	 N. 66.720-35 - Adélia Franco Franbala praça cia Fé a, 30, -
Distrito, Realengo..

Modificações e acréscimos:
N. 72.284-38 - Clemente Pereira Soares, rua Nnbuco de Aranjo

n. 167. - Distrito Realengo.
14. .17,086-38	 Av. Osório de Melo n. 1.560 (Manuel Mentes

Areia). - Distrito Campo Grande.
Leteriro:

N. 423-38 - D. Vassalo Caruso, rua Leopoldina Migo n. ha. -
Distrito, Penha. - Aprovados.

Exigências a satisfazer:
N. 61.506-37 - Estrada do Cajá n. 290-A, Franelaco Pereira.

Declare como quer pagar a taxa de reconhecimento.
(1-DIM)

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Otis Elevalor Comuany. - Ficam aceitos os elevadores.
N. 1.748 - Vital Ramos de Castro. - Deferido'.
N. 1.756 - Oscar Rudge. - Deferido. Retiro os documeetos

Exiganciaa a satisfazer:
N. 7.212 - Camila Fernandes Garrido. - Compareça.
N. 1.801 - Aderito Augusto Lopes. - Satiafaça a exigèneia.
N. 1.738 - Alfredo Simões Duarte. - Compareça P ara retinaos documentos.
N. 1.359 - Luiz Betim Pais Leme. - Prove o alegado ou pague

taxa de retificação.
N. 1.305 - Associação Asilo São Luiz da Velhice Desamparada,

...... O elevador não pode ser aceito. Coloque dispositivo de fecha-
mento nas portas.

N. 1.789 - (1. Barreto & Comp. - Compareça.
Deferido, pagas os emolumentos de "Assentamante:

Petições:
N. 1.477 a- Comp. Uzinas Nacionais (retificação), 263400.
N. 1.477 - Comp. Uzinas Nacionais, 1613700.
N. 1.809 - José Monteiro de Rezende, 44$000-
N. 1.813 - Barreto 8; Carbone, 1583400.
N. 1.781 - J. Diniz & Carvalho, 60000.
N. 1.793 - 11. Teixeira da Silva ,acréscimo), 14$30U.
19. 1.792 - Alvaro da Silva Pinto, 66000.
N. 1.787 - Sousa Lemos & Comp. Lida, gratas.
N. 1.810 - Kováca Dure, 44$000.
N. 1.806 - João Machado Cabral, gratas.
N. 1.795 - Júlio Lopes Bertolo, 063000.
N. 1.796 - Maria José Frota Lopes (acréscimo), 283600,
N. 1.616 - M. P. Gonçalves & Comp. Ltda, 128$700.,
N. 1.798 - A. Kamp & Comp. Ltda., gratis.
N. 1.790 -- Freitas & Silva, 66$400.
N. 1.797 - Francisco Rodrigues, gratis..
N. 1.765 - Banco Germânico da América do Sul, 144200
N. 1.786 - João Pacheco & Comp.. gratis.
N. 1.799 - Raimundo Rafaele, gratis.
N. 1.805 - José Luiz Fernandes Braga Junior, 352$000.
N. 1.638 - Hermogenes Martins Ribeiro, 1433000.
N. 1.106- Antônio Ferreira Braga, 143$000.
N. 1.076 - Otia Elovator Company (diferença), 24000.
N. 1.115 - Ralph Absbugh, 1653000.

Deferido, pagos oe emolumentos de "Continutição"a
Instalaçõesaa
Na. 100, 629 - Casa Lohner S. A. (exercício 1938), 90800.
Na. 700, 629 - Casa Lohner S. A. (exercício 1937), 131$200.
N. 9.860 - Eugénio Marcelo Ribeiro Moreira, 5303000.
N. 8.813 - J. J. Costa & Comp., 1483800.
N. 5.756 - Joaquim da Silva Pinheiro, gratis.
N. 2.115 - Eduardo Vitor de Oliveira Martins, 145$203.
N. 7.639 - Correio da Manhã, 242$000.
N. 106 - Cervejaria Oriental Ltda., 1753000.
N. 10.174 - Asilo São Luiz da Velhice Dezarnparada,

7.297 - Carlos Antônio Alves (19 37), gral 19.
N. 7.297 - Carlos António Alves, (1937), gratis.
N. 4.279 - Café Tupi Ltda., 48$1C10.
N. 3.673 - M. Castro, 96$800.
N. 3.396 - Dzezio City Macid, exercício 1937), 192$800.
N. 10.677 - Meche/ Friedhofer, 72$G00,
N. 10.677 - Mechei Friedhofer, 6t4000.

Pague a taxa:
1.814 - Emanuel Bloch 8; Frere (cabineitai), 113000.
Auto de constatação de infração:

Auto n. 119 - Lavrado contra Luiz Alves Rolim, à avenida
!Atlântica n. 4368, funcionar com elevador sem cabineiro maariaulado.
„(Reincidóncia). Autuado em 4003000.

21 - D. P.
DISPAMOS DO SR. INCEM RIMO CUIM

Passe-se alvarã pagos os emolumentos:
N. 73.341-38 - Custódio Alves de Moura, tua Peoanba

ya n,, 81, 2533400.,

João Aniceto da Silva. - Prove a aproN adio

Isac Zelman Drimberg e outro. - O título aprea

Antônio Alves do S. Cruz. - Junte planta dd
acôrdo com o desmembramento.

Gabriel Donas. - A planta de situação não,
Prove a legalidade do desmembramento.
Companhia Imobiliária Kosmos. --I Declare o
aprovada pela Prefeitura.
Paulo Cornélio Bernardino. - A planta de.

com o projeto do alinhamento.
João Maria de A. Paseoa. - O lote no con-
pelo projeto 2.633.
Antônio da Costa Lopes. - Declare o local

Francisco da Silva Campos. - Junte planta de
propriedade.
Joaquim Silva. - Compareça.
Pascácio Calado. -- Indeferido. Não satisfaz

.1MM

Viuve Dantas n. 94,,	 N.

/93$C00.
411•111.
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3 — Concessão de férias:
Concedendo férias: a) 15 dias referentes ao vigente exercício,

á contar de 10 do corrente, ao trabalhador n. 2.000 da 27-SE, Eurico
Manuel; b) 15 dias referentes ao exercício de 1937, a contar de

-10 do corrente, ao trabalhador n. 4.721 da 8-SE, Antônio Moreira da
Silva. (10,131/10.175/38).

21 — D. F.
Ficam aceitas a, obras:

N. 71.248-38 — Osvaldo Afonso de Castro (Traja), rua Justi-
s.-lano Cierpa n. 41. — Acréscimo de quarto em casa residemial de
Xim pavimento.

Exigências a satisfazer
N. 60.785-38 — Maria de Lourdes Albcrnaz (Irajá), rua Al-

berto Nepornuceno n. 92. — Acréscimo. Faça assinar a petição pelo
despachante iniciai.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública
Expediente do dia" 8 de outubro de 1938

ry.ESPACIIOS DO SR, DIRETOR

Despachos definitivos
Comp. relefôrica Brasileira (proc. 4.919). — Defer.no.
Comp. Telefônica Brasileira (procs. 4.923 e 4.92 .1). — Apro-

e. com o prazo de exce.içi--,o marcado pela Fiscalizni).
MULTAS	 •

Ficam multadas as empresas de ônibus abaixo mencionadas de
aardo com o art. 43 do Regulamento baixado co-n o Decreto núme-
ro 3.926, de 23 de junho cic 1932, pelas infritei7es que \TIO indi-
ciadas:

Viação Cruzeirc do Sul — 30$000 ttiOnl a mil rés- '!: por birra-
i% do fitgu.a:riu_to citado (a motorista do Cei.lais n. 10,

na dia C do corrente, à .c.	 horas, na -o, Conde d2 Piorrinrn, furou
iro) -- Mem. D '68.

Viação Carioca — 302000 (trinta mil réis), Dor infração do ar-
to 3.: do Regulamento edado (o motoi.O.,ta do ônibus D. 10, no dia

ttente. às 7.15 ho!:as, na rua conit ..i de Bontftio fumou em
— Mem. n. 769:

yinão pe:o] .„	 soitOt. (trinta mil réis), por infração do ar-
tio i!it, do Rcgulamento elido (o motor 1 1' . . 	 • ibu- r. 74• n r.: flut
6,1) cerr- . nte, t;s 9.10 tr,-; sna ra	 :
Mr. n. 77.

Limon:ine Federal (cinc):o a ni • 1 rd; . ir inrcação
do art. ?i2 do Regulamento citado (o ori` o• •,;( .1 do itelihus n. 7, no
dia 5 .10 cot unte, às 2o.20 horas, na NA•.a.r1,1 fio TP•anco. esquia

1- 'firo ,estacionou e(o' o referida veiculo - no kcal irorna
:ignorando e aparecimento (1.= passageir)3) — Me ' e n. 771.

Viação E i ne fr..e:$ 4 rl (vinte mil ...éis)1 Por in fração rio ali- 41
tu, 11. y-1:lamento citado (o citspachante f,lo Ponto Co Palace Hetel, no
ola 5 ilu corrente, às 23.15 hora, trabalhou desuilikeTnizado — sa-
patos marron e branco). — Alem. n. 7-‘

Erilprêsa Onibus de Luxo — 50;3000 (cincoenta mil réis-, por
infração do art. 32 do Regulamento citado (o motorista do ônibus
o. 18, rir, dia 5 do corrente, às 23.30 horas, na Av. Rio Branco,
esquina da Praça Floriano estacionou com o referido veiculo no
lneI acima aguardando o aparecimento de passageiros). — Alem.

Diretoria de Lira:32za Pública e Particular
oESpACHo DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Benedito da Silva (20-SE, prot. 8.146). — Deferido, nos termos
da informação para ter início dentro de oito (8) dias.

BOLETIM N. 223, DE 8 DE OUTUBRO DE 1938
ATOS DO SR. DIRETOR

— Laeenças:
Expedindo os títulos de licenças concedidas pelo Sr. secretá-

rio geral e Viação, Trabalho e Obras Públicas, aos serventuários
(testa Diretoria: a) de 180 dias, nos termos do art. 10 do decreto
n. 3.780. de 27/2/32, ao auxiliar de fiscalização n. 3.717 da 20-SE,
loacio Pinheiro Júnior, tendo inicio em 12 de agosto último e ter-

..~:iinando em 7 de fevereiro de 1939; b) de 180 dias,--nos termos do
a:d, i° do decreto n. 3.786, de 27/2/932, combinado com o de ni.u.
Fiero 3.992, de 23/8/932, ao trabalhador n. 1.403 da 13-SE, Vi-
cente Taveira da Cunha, tendo inicio em 12 de agosto último e
Unntinando em 7 de fevereiro de 1939; c) de 60 dias, nos termos
d..) item I do art. 80 combinado com o art. 45 do decreto n. 2.124,
de 14/4/925, ao trabalhador n. 4.575 da 17-SE. Máximo José dos
Santos, tendo inicio em 19 de agosto último e terminandd em 17
do corrente; ri) de 90 dias, nos termos do item I do art. 80 com-
binado -com o art. 45 do ilecreto n. 2.124, de 14/4/925, ao traba-
lhador O. 3.124, da 13-sn, José Gregório do Nascimento, tendo
ir' ido em 4 de agosto o terminando em 1 de novernro do cor-
r--eite ano.

2 — Di,pen,n	 puído:

o ¡Mulo n IP .1i:-prw!ti de ponto concedida pelo Sr .se-
3; . ,tatio geidi	 Vi i&, '1 • 1 . aballto e Obras Pública-. ao trrlialilador
contratado n.	 de licenciados, colono (;i (sani, por Go

errl	 sen-1 vencimentos, nos tarai,: z do art. 18 do
&ereto ri.	 1'il925. tendo inicio cru 0 ik .15,,,to Último e

;	 • • c: lute.	 (SP/ILTP.)

DESPACHO Do SR. DIREToR

Otávio de Mendonça Gaio (25-SE, prot. 10.347). — Deferido.
13MIGÊNCIA DO SR. CHEFE DA sacçÃo DE EXPEDIENTE

Alberto Vieira (7-SE, prot.. 10.372). — Junte certidão de Loop()
de serviço

Departamento Geral de Transporte
Expediente do dia 8 de outubro de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Concorrência n. 4, para fornecimento de colocação de velocitneiro
em diversos autos cliSste Departamento. — Anulo a concorrência, por
ter comparecido um só licitante com preços elevados.

DESPACHOS Do SR. CHEFE

Isaac. de Azevedo (Proc. n. 776-38). — Deferido, quanto ris
férias de 1937.

João do Vale (Proc. n. 1.099-38). — Deferido.
Luciano de Freitas (Proc. n. 1.281-38. — Submeta-se á ins-

peção de saúde.
BOLETIM N. 114

ATOS Do sa. CHEYE

Requerimentos entrados:
Registrando a entrada no Protocolo Oslo Departamento, dos

guintes requerimentos:
Processos:
N. 1.289-38 — Bernardo da Cunha — Licença.
N. 1.294-38 — Davi Pereira de Oliveira — Licença,
N. 1.299-38 — José António Antunes — Férias.
N. 1.302-38 — Isaias Dantas do Nascimento — Licença.
N. 1.303-38 — Jorge Guimarães — Férias.

Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins
Expediente do dia 8 de outubro de 1938

DESPACHOS DO SR. DMETOR

Corte de árvores:
N. 4.297-38 — Manisz Zaidhaft c outro. — Deferido, pa;..; att lt")

o alvará.
N. 4.688-38 — Aracf Augusta Soares Faissard. — Deferido, pa-

gando o alvará.
N. 4.696-38 — Carlos Hugo Teixeira de Almeida. — Defe.adn,

pagando o alvará.
DESPACHO DO SR. SUD-DIREToR DE MATAS

Derrubada de mato:
N. 4.320-38 — Eivind Reinert. — Apresente o registro de la-

vrador.

Secretaria Geral de Saúde e ASSiÉthiCia

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 8 de outubro de 1938
ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL, DE 3-10-1938

Dispensando o cirurgião assistente, Dr. Roberto Pessóa, do car-

go de chefe de Dispensário; /interino, desta Secretaria Geral, cargo
esse que vinha exercendo durante o impedimento do funcionário
efetivo, Dr. João Lima Monteiro de Castro.

Designando o cirurgião assistente, Dr. Roberto .Pess...im,
exercer, interinamente, as funções de chefe de Dispensáe'.o, durniCe

-o impedimento do funcionário efetivo, Dr. Edmundo Vacani.
(*) Designando o médico perito, Dr. Afonso Pimentel de 1.-1111'n

para exercer, interinamente, as funções de chefe de Dispensário des-
te. Secretaria Geral, durante o impedimento do funcionário efetivo,
D!, . João Lima Monteiro de Castro.

ATO lio tat. SECRETÁRIO ciEn.m., 1,E 7-10-1938
Concedendo 3 li'ès) meses de licença, nos lermos do artigo 10.

do decreto 00, de 28	 julho de 19:30, combinado com o artigo 20, do

(*) Publicado nuviimente, por haver saído com incorreçries.

e .̀.r. Sn' •
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?..125. de 11 do I92,. a partir do dia 1 0 ,•( n s y tem-
bre do 1938, ao auxiliai' do Serviço de Salvamento desta Secretaria
Geral, Mário Alberto Akes.

	

ATOS no sli.	 GERAL, Dê: 8-19-1938
De-z ignando, interinamente, para exoreu o cargo h agente so-

e; a' f n . sla Secretaria neral, Os. II Ido de Suta	 SiP.-a.
limeedendo 6 (seis) meses de licenç I, nos lei-mos , 1) cie;lteto

n n o 3.780, de 27 de fevereiro de 1932, a i.a!tlie do lia 30 de se-
rendi:to de 1938, á trabalhadora desta Secretaria Go cal, l‘une Vieira

rq: Ift; SUICTIO

DESPACHOS DD SR. SECRETÁRio

Requerimentos de:

lir. Ilaroldo Werneck de Aguiar. — Sim, por 90 dias, de acôr-
do it4cii o parecer.

Claudionor Gomes de Sousa, Fausto Emílio Nannint.	 Cer-
tifique-so o que constar.

.1oá1io Alberto Alves. — Concedo, á vista das certidões, 3 (très)
meses de licença premio, a partir de 10 de setembro último, nos
te nos do decreto GO, combinado com o artigo 20, do decreto mi-
mei o 2.124.

PPI'lla MO José Rodrigues. — S'tdmirf:1-so 	 inspPção fb? sat'idv.

Diretoria de Higiene e Assistência Médico-Hospitalar
Expediente do dia 8 de outubro de 1938

ATOS DO SR. pinuron
Designações:

Designando o cirurgião d'entislá adjunto, interino, Jompiiiii Go-
mes de Almeida, para servir no Hospital Getulio Vargas.

Designando a praticante de enfermeira, Anedia Eaggin, para
servir no Hospital Carlos Chagas.

Designando a enfermeira auxiliar Laura Pinto Scalzo. para :er-
vir no Hospital Miguel Couto.

Transferências:
Transferindo, do Hospital de Pronto Socorro, para o Hospital Ge-

túlio Vargas, o obstetra auxiliar, Dr. Artur Dantas de Araujo. _

DESPACHOS Do SR. DIRETOR

Requerimentos de:
Eduardo Dibe. — Abono 3 faltas e justifico as restantes.
Adélia Barbosa de Oliveira, Armando Braga Dias da Costa. Anil-

ca 2 Santiago dos Santos, Nair Granato. — Concedo.
António Pereira Grilo. — Indeferido, á vista da informação do

Prontuário.
_Xntbnio José de Sousa Pinto Jnnior. — Mantenho o despacho an-

terior.

Diretoria de Assistência Social e Previdência
Expediente do dia 8 de outubro de 1938

Requerimentos de:

Alvarina Pereira (Pr. n. 20.956). — Deferidos, paga a respectiva
Alcides da Costa (Pr. n. 20.954), Edc_.gar Moreira (Pr. n. 20.955)

taxa.
Zulmira de Menezes (Pr n. 20.754). — Deferido, pagas as res-

pectivas taxas.	
BOLETIM N. 67

ATOS DO SR. DIRETOR
Designação:

Designando o auxiliar de depósito Aristides Mariano de Azevedo
para responder pela administração do Albergue durante o serviço de
dia e o invertigador Mauro Barcelos para o mesmo serviç) durante
a noite, ficando, consequentemente, sem efeito o Boletim n. 61, de 4
de outubro em curso.

—
Diretoria do Saneamento

Expediente do dia 8 de outubro de . 1938

BOLETIM N. 8
Apresentação:

, Terminando, hontem, as suas férias regulamentares, apresentou-
se ao serviço o enfermeiro de 3' classe João Batista dos Santos.
Serviço de Inspeção Veterintiria nos estabelecimPnlos eantererais.

feiras livres, Mercado, pontos de embarque e de desembarque

Dia 6 de outubro de 1938

Foram removidas para e Retiro Saudoso 31 aves mortas. sendo:

lw Barão de Mau. 18 aves;

Da Sução Marítima, 16 aves.
--- Foram fiscalizados os seguintes estabeleeimentos: rua São

Pedu u. 157. rua General Camara ns. 169 e 175. largo José Clemente
ns. 7 r! 17, lr..go do Capim IS. 130 e 27, e praça Lopes Trovão ns. 281
e 289.

Assistência Médico-Cirúrgica eitc)
Einpres_2:ado p, Municipais

Expediente do dia 8 de outubro de 1938
DESPACDIOS DO SR. PRESIDENTE

Dr. Alípio de Paula Ferreira, Dr. José Augwdo V , ' 'a dos Reis in
Maria Madalena Feijó Prado. — Deferidos.

Rio de Janeiro. 8 de outubro de 1938. — A auxiliar da Secre-
taria, Ileloisa de Azurim m p'y ctwlo

•

Rendas Municipais
Secretaria Geral do Interior e Segurança

InitETOniA DE ABASTECIMENTO
NDA ARRECADADA EM 7 DE OUTUBRO DE 1938

'Imposto de godo. 	 25:318$800l
Renda do inafndouro 	 ............	 1:0 i8$700
Passagem iielo entreposto municipal. 	 	 329$600
Hóprio.: Imin:cipais 	 .. 	 	 4:232$00Q
Feiras-livre , 	 	 G:336$000
fulpn--410, taxa e emo s timentos diversos 	 310$0O

To'' I

(Triala e oito contos. qiiintientos e quarenta
n

Em 8 d: initubri le 1938. — Refleti Fig. Pintenlel, escriturárici
" rla ,se. Visto. — João Baptista da Fonseca, chefe de secÇãol

(Ileceb-dor;a).

Secretaria Geral de Finanças

DOW11,111 IW FISCALIZAÇÃO

Delecracias Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis' Emplacamento,
Aferição e Depósito Central da Municipalidade

imIIJt Il ti.001.11IDA EM 8 DE OUTUBRO DE 1938

Santa Rita 	 	 9968000
Santo Antônio.	 438$2001
Santa Tereza 	 	 3278400
Sanlana 	 	 1:1968000
Espfrito Santo  	 ......... . ...	 81$000
Rio Comprido 	 ....... 	 .......	 328$60/
Engenho Velho 	 	 938600

	

0 Caistóvão '	 45$00(1	 -,,,,..•••...
Nleyer	 275$704
Inhaúma. 	 .... 	 ....a......	 1 :515$000
Penha 	 	 ...... 	 2063800
!rajá 	 	 1058300
Pavuna 	 	 1053000
Anch ieta 	 	 mo • e ~vetaria	 158200
Fiscalização externa 	 	 301f46901
inflamávei s 	.. 	 ......	 39:8088700
Aferição 	 ..... 	 	 3:968$800
Pino t :ir:mento 	 	 17:073$200

Total 	 .............	 68:912$600

	(Sessenta e seis contos,	 novecentos e doze mil e seiRcentof
reis.)

Em 8 de outubro de 1938. — Mario José de Castilho, pe14..,
oficial. Visto. — Á. E. Paria, chefe da 1. • Beeção.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

ltenda arrecadada pelas diversas dependências desta Direlorid P
recolhida t Secção. de Contadoria, em 7 de outubro do $28:
Secção de Contadoria 	 . ............ 1 toou.

Total 	 ... 	 	 410$O'

Distrito Federal, 9 de outubro de 1938. — João A. Policio sidy
Cruz, 2° oficial. Visto. — Quintelto, chefe da secção 4/11
Contadoria.

38:33410Q

e cinco mil e revi



Diretoria de SaneamentoI
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Secretaria Geral de Saúde e Assistência

DIRETORIA DOS SERVIÇOS AUXILIARES

BOLETIM DE PUBLICAÇÃO N. 222

Renda da Secretartá, arrecadada no dia 6 de outubro de
r recolhida à Diretoria de Receita.

Gabinete do Prefeito
COMISSÃO DE INQUÉRITO

De ordem do Dr. Ivan Pinheiro de Oliveira Lima, presidente da
comissão do processo administrativo a que respondem Gentil Pereira
Betém, praticatne de oficial da extinta Diretoria Geral de Fazenda

1938 , Municipal e João Serqueira, encarregado de depósito tia Diretoria de
Limpesa Pública e Particular, convido os vogais da Comissão
Srs. Manuel Valadares Gomes, Rolernbergue Montenegro Duarte e Ge-
raldo Ferreira Bastos, assim como os acusados e o Sr, Aelônio Lave,
lha, para comparecerem na próxima quinta - feira. 13 do corrente mt).
às 14 horas, à rua Treze de Maio ns. 33-35, sala 501.

Em 8 de outubro de 1938. — Firo de A, Morttinho. é-erha.,

Secretaria Geral do Interior e Segurança
DIRETORIA DE TURISMO E PROPAGANDA

EDITAL N. 1.261
Fm nome do Exinõ. Sr. Prefeito do Distrito Federal, tenho a sa-

tisfação de convidar todo o funcienal.ono da Prefeitura do Dit rito
Federal para assistir à inauguração da XI Leira Inteent.cional do
Amostras da Cidade do fio de Janeiro, que será ri'eturela pe:o Fernc.
Sr. Presidente da República, às 16,30 horas i:o dia 12 de outtihro do
1938, servindo de ingreeei a apresenlacão da c . a:leira limem:ial.

Distrito Federal, em 7 de oolohro 	 —

1' 	 	 $500	 99:?15100 diretor de Turi s mo o Pre¡irganda.

4 :9021500

Rioii Jareii o. 7 de outubro de 1933. — A. Prado. encarregado
N. P r eeiLi iição o Despesa. Confere. — Corrêa Dutra, chefe de

e eãoi Corerei'e. Visto. __ ri/rir° noptista, sob-diretor admi-

Editais e Avisos

Gabinete do Prefeito

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

fre ordem do Dr. Arnandino Ferreira de Carvalho, presidente da
e . missão inqui-.rilo administrativo a que respondem o encarregado
4..e) depósito da tiiretoria de Limpesa Pública t' Particular, João Ser-
(.1 na e o de,paeliante municipal Carlos Meio de Castro, convido os

vogais, as testemunhas informantes Srs. Odilon Couto, I° oficial
Rovis,:ira de Titulo , de Receita e Das-pesa e Lourival Si-

ptiera Neto, betu corno o acusado João Serqueira. a comparecerem
tia-feira 11115 -x1n -ia. II (onze), do corrente, ias 13 hora g. a reunião
'da comissão que se realizará no Gabinete do Sr. diret•Je de Trabalho,
• as e Jardins, sito no Parque Júlio Furtado. correndo o processo à
3 itn caso r,dn cm -iprireca o - acusado Jo0 S:srucira.

Em 7 de outubro de 1938. — Joiio Nelson Fruto Junior, es-
crivão.-

Gabinete do Prefeito

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

De ordem do Dr. Hélio Alves de Brito, diretor de Obras Públicas
'	 _presidente do processo administrativo instaurado contra o Sr. Lin-

plotto Nigro, chefe de secção aposentado, Julien Gomos, 20 icial, Her-
tioann von Doelinger e Arilado Rodrigues Pinheiro, terceLros oficiais,
l'ilvaro Dias Martins, V oficial, Danilo Saint Léger Nigro, praticante
le oficial, e José Paulino dos Santos, auxiliar de fisnlização de se-
áurida classe, convido os acusados acima relacionados; seu advogado;
• vogais Srs. Dr. José Bento de Freitas Melo, chefe de secção da Di-
retoria. dos Serviços de Utilidade Pública; Dr. Edgar da Graça Melo,
chefe de secção da Diretoria de Limpesa Pública e Particular e pre-
‘fessor Antônio Vitor de Sousa Carvalho, secretário do Instituto de
Educação; o representante da firma comercial A. P. Oliveira 8£ Cia.,
e.;abelecida à rua Barão 'de São Felix n. 106 e, bem assim, o em-
pregado do despachatne Municipal Sr. Vitorino Pereira Bastos, cont
• ;eit6rio à rua São Pedro n. 343, térreo, para comparecer à audin-
'c.: •••• que se realizará no gabinete do Sr.- diretor de Obras Públicas, no

-;ialário da Prefeitura, na pixima quarta-feira, dia 12 do corrente,
eit, 9 linias da manhã.

y ieleril 7 de OU kli1r0 n 1 0 1938. — Jovnte POreira .8440-4*,	 _ -	 _	 _	 -

Dinutoun	 Tvidsvo	 Pegpi n AGANo.‘
Erd-rm. N. 1.262

Em nome du Enio. Sr. Prefeito do Distrim	 filio
sati.sfaçíio de convidar tono o pessoal da Imprensa do
para assistir, à inaugurai:Sr, da XI Feira Inttere,Honal rio- \ttiostrii,
Cidade do Rio de Janeiro. nue será elernieizt
da República, às 16,;30 horas do dia 12 do ouidH . ci ri. 19:s.
de ingresso a apresentar:5o da carteira da Ns s aiçriri Iirirsibiira
Imprensa.

Distrito Vederel, cio 7 de outubro do 193N. — (; n • n . rf; i n
diretor de TSIricron o Io-uliagimila.

DatETOnI.‘ DF, Ttlosmo
N. 1.263

Em !adile 110 Là:11 .1(). S. Prelen(1 (10 iJi 	 ,11. n 	 tenbc,
satisfação do ronxidar todo	 pe.ssoal	 itor: Tr:oialii.iito e,- ou
Livre e do Jornal paia as=i:z t Ir à inatigui..aijrio oa NI l' i	 inierriaeomal
do Amostras da Cidno:e tio bui de Jaileiro, 1111 '	 o I ot )1',141"1
Exmo. Sr. PresidPnte da i(epúNica, às 16,311 hr'n 	 Ir dia 1? ri r mm .do-
bro de 19:.8, :5er‘ indo ri iogre.sso a anreeo.iiçao	 rir_
teira.

Distrito Federai, ere 7 de numa/iro de
diretor de 'forisroo e Propaganda.

-a

JUNTA	 jCUTi	 REGIONAL ,DE ESTATÍSTICA
In) InsTraTo vEnEn.u.

EDITAI, (2a c(nvocação)

De ordem do Sr. Pre sidente. convido noviorwnte esi Srs. Nem,
bros da ,llurda Exocoti n a Regional do E s faii-diea do Di s trito Federal
a comprieecer•,n à 27" sélima) sesão ordinária, que será
realizada às 14 (quatorze , horas do dia 10 (dez) do curreni e mès, no
Gabinete do Sc. Secririo • 'eral do Interior e Segurança.

Junta Exe entiva il ogional de Estatist'ca do Distrito Federal, em
3. de outubro d "	 —

Secretaria Geral de Finanças
COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÈNCIA AONHNISTIIATIVA N. 105 — 	 N. 11

Torno publ:co ivie no dia 12 de outubro corrento, às 13 1;2
noras, serão reeebid 9 s ne:, tn Comissão de Compras, à Aktioida
Branco n. 47 — 1 0 andar . propostas para fornecimonto do material
constante deste editei. obsorvando-se riemosamenie O que precei-
tuam os artigos E° e seus itens, 120, 130, 11 0, 150, ti1 O alíneas, o
18 do decreto n. 5.018, de 12 de julho de 1934.

Requisição. 11. 3 da Core j ssão Especial revisora ite (lenimento::
de Receita e Despea

1. 14-B-050. Blideo para rascunho, de papel assetinaik„le ea g il a-
/idade, formato BB, de 18 quilos, sem pauta,
com 100 folhas, de 0.16 7c. 0.22. 500 idArci. um .

N. 14-C-04)0. eartoline de 56 quilos, em folhas de o,r, 1jx0ri, de,
86: branca, 100 folha si, folha.
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Ou Imbui -ri,. to2s	 69G1

Furado: para papel, com cabo de madeira, torneado,
de 0,18 de comprimento total, 100 furadores, um.

Goma arábica liquida — Só servindo da marca "Sar-
dinha"; eir frasco com !empo de metal e 'pincel
de n. 2 — 100,0, 140 frascos, frasco.

5-A.	 n 3 — 50,0, 20 frascos, frasco.
6. 14-0-051. Gramo-) para alicate, marca ("Record", ri. 80), caixa

com 1.000 grampos, 6 eaixas, caixa.
7. 14-M-000. Máquina para apontar lapie. de graduações diversas,

tirw A. W. Faber, n. 521, 3 máquinas, uma.
8. 14-M-030. Máquina de grampear, marca "Hotekiss", de n. 2, 3

máquinas. uma
9. 14-C-400. Classificador t ipo "Labor Onia", n. 23, formato ofí-

cio, 72 classificadores, um.
10. 14-E-000. Elástico para prender papeis, sortidos, 6 caixas.

caixa.
Il. 14-E-000. Espareleepo 1Nenninsons". de papel impermeavel, de

0,d2 de largura 12 carreteis, carretel.
Ie. 14-S-004. Super-chi-et-, Ais, n. 2, em caixa de 100, 20 caixas,

Prazo de delr e ga. — 1' dias.
Local de entrega. — n i lft São Pedro n. 352, 5° andar. — Louro

vnroneellos, chefe da Comisseo de Compras.

DIFIET0111A DE RECEITA

Subdiretoria de Rendas Jiversas
Pelo presente edital fica convidado o Sr. António Gervásio Alves

Sevaiva a compi.recer na Seceão de debradc,res, dentro do prazo de
10 -lias, afim de efetuar e pagamento da diferença encontrada no
cord erimento o 3.570, relativo ao inl.,0.37.0 predial do 2 semestre
de 1937, referet , te ao imóvel le sua preoriedade, sito à rua Senho,:
dos Passos n. 331.

uh-direto' ia de Rendas Diversas, 241 d, setembro de 1938. —
O snb-diretor .4. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA

Subdireloria de Rendas Diversas

. Pelo pr..z. er.te edital fica convidada a are. Maria do Nascimento
Matos a compartc,ee, dentro do prazo le 10 dias, neste Gabinete, afim
de efetuar o ,..gamento da diferença do imposto predial, referente
a e imóvel de .sea propriedade, à rua Miritiba ri. 26, nos exercícios
de 1932 a • 917

Q nh-diret ,.Tia de Rendas Diversas, 29 de setembro de 1938. —
O -eiti-diretor, .4. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA

Subdiretoria de Rendas Diversas

Pelo presente edital fica convidado o Sr. Fortunato losiS dos
!leis Júnior a comparecer na Secção de Cobradores, dentro io prazo
de 10 dias, afim de efetuar o pagamento da diferença encontrada no
conhecimento n. 188.224, relativo ao imposto predial do 1* semestre
de 1937, referente ao imovel de sua propriedade, à rua Corintia nú-
mero 35.

subdiretoria de Rendas Diversas, 30 de setembro de 1038.
A. Xavier,

DIRETORIA DE RECEI

Subdiretoria de Rendas Diversas

Pelo presente edital fica convidado o responsavel pela Igreja
Presbiteriana de Fontinha a comparecer neste Gabinete dentro do
prazo de 10 dias, afim de prestar esclarecimentos.

Subdiretoria de Rendas Diversas, 1 de outubro de
Subdiretor, A. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA

Subdiretoria de Rendas Diversas

Pelo presente edital, fica convidado o Sr. Manuel António dos
Eantos a apresentar neste gabinete, dentro do prazo de 10 dias, o co-
nhecimento relativo ao imposto predial n. 100.176, do 2° semestre
de 1933, referente ao imóvel, sito à Tua Joaquim MeyEir.

Subdiretoela de /lenias Diversas, 5 de outubro de 1938. — O
>lb-diretor, A. XavLe.

DIRETORIA DE itEcr.:
Pelo presente edital, feito em obediência ao art. 12 do Decreto Lei

Federal n. 2.139, de 16 de noveml ,ro de 1937, fica cientificado o unhei.
oficial do 5° Oficio do Registro Geral de Imóveis, Dr. Gaspar Saldanha,
de que, por despacho de 23 agosto de 1938. exarado no processo fixado
neste Gabinete, sob n. 5.974-938, o Sr. Prefeito lhe impôs uma multa
de um conto de ieis (1:000$000), por haver transcrito um formal de
partilha com infração do disposto nos arts. 2.8 e 66, do Decreto ad-
mero 4.613, de 2 de janeiro de 1934, incorrendo, assim, na multa es-
tatuida no citado art 66, do Decreto n. 4.613, de 1934.

De acordo com o referido Decreto Lei, o infrator tem o prazo de
30 dias, contados da data do presente edital, para interpor recurso ao
despacho do Sr. Prefeito.

Diretoria de Receita, 7 de eutubre de 1933. — Peio -flector, Alvaro
Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA
Pelo presente te:dial fica convidado o Se João Pascoal a apresentar

neste Gabinete, dentro do prazo de 10 dias, os conhecimentos números
120.803 e 120.808. relativos ao 2° semestre do exttício de 1934, dos
irtWios ns. 13 e 13-.1., da rua Cantilda Maciel.

Subdireteria de Rendas Diversas, em 8 de outubro de 1933. --
4. Xavier, StaaliT'OtOr.

DIRETORIA DE DESPESA

Quarta Secção

ryinieee DE CHEQUES DE Jurtos E RESGATES

De ordem do Sr. diretor de Despesa e para conhecimento dos se-
nhores intiressados, tórno público que na Quarta Secçâo de Despesa
(Sução de Apólices), serão entregues no prdximo dia 10, segunda-feira,
das 12 às 14 horas, os cheques de juros e resgates das apólices rela-
cionadas nas guias cujos números vão aqui indicados.

Guias mis. 4.682 — 4.695 — 4.72 —4.725-4.731-4.732  --
4.733 — 4.764.

Quarta Seeeão de Despesa, cru 7 de outubro de 1938 — Meti Mo,.-
rissil,

Comissão Enearrenada de Apurar Responsabilidades
na Duplicata de Cheques

velo presente edital é convidado a comparecer à avenida Rio Braned
n. 47, 1° andar, sede da Comissão de Compras da Secretaria Geral
da Finanças, no dia 14 do corrente, às 14 horas, o ex-serventuáCiu •
DY.etoria de Obras Públicas, Sr. Gablino Siqueira Franco. pedreiro (lé
2', afim da prestar udarerimentos perante esta Comissão.

Em 8 de oul-ubre de 1938. — A Camssão, Lastro Vasconeeloa.
Antonio Estaria de F,,,ria

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

41-‘1,e1111ÃO

elacuNsenireko DE PAVUNA E MADUREIRA

Turno público, para conhecimento dos interessados, que a afo-
rição das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciais
e industriais das circunscrições acima, será feita diariamente, de 5
a 19 do corrente. nos dias úteis. das 12 ás 15 horas, á rua Pereira
Araujo n. 37 e Carolina Machado n. 498-A, ou no local, mediante
o pagamento da taxa de locomoção.

Não é necessária a exibição da licença comercial do corrente
exrecleio.

Incorrerão nas penalidades das leis os que não atenderem ao
presente edital.	 fin

Delegacia Fiscal de Aferição, 1 de outubro de 1938. — Castão
Soares, delegado fiscal.

EDITAL N. 92

INSPECÇÃO DE SAUDE

Sras. professoras: Helena do Amaral Palmeira e Maria Au-
gusta Figueira de Matos:

Solicito o vosso comparecimento urgente á Clinica Escolar Dr.
Oscar Clerk, á rua General Canabarro n. 392, ás 11,30, afim de com-
pletardes exames de sande.

;14-F-0843.

§. 14-0-0#.

193P. -- O Diretoria de Educação de Adultos e Difusão Cultural
SUPERINTENDÊNCIA GERAL DE EDU: IÇA°, DE SAIDDE

E ilIGIÉNE ESCOLAR
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SUPEIIINTENDÉNCiA GERAL DE EDUCAÇÃO, DE SACDE
E lilIGIÊNE ESCOLAR

EDITAL N. 93

WiNIUNICAÇÃO

Srs. iiperinterulentes de Educação de. Saúde e Higiene Escolar,
médicos a--istentes de Escolas Técnicas Secundárias e médicos au-
;filiares :

Transcrevo para vosso conhecimento e para que seja cumprido
rigorosamente, a cópia do oficio n. 007, do Hospital de Pronto So-
corro, dirigido a esta Superintendência Geral por intermédio do se-
nhor diretor do Departamento de Educação:

-ft.oio. Sr. diretor do Hopital de Pronto Socorro — Chegando
constantemente ao Laboratário material para exames sem preencher
os requisitos técnicos necessários (sangue contaminado para reações

'.sorológicas, sangue coagulado para dosagem de glicose, etc.), apre-
sentando-se ainda a requisição com data atrazada, muitas vezes su-
perior a trinta dias e faltando sempre a prova que deve constatar

ori?ern do pedido, rogo-vos as seguintes providências, afim de que
s.e.jam corrigidas estas irregularidades.

1. toda requisição de exame deve ter a assinatura do médico
requi s itante, data, origem do serviço, material a examinar, natureza
do exame e indicação ciinica;

os exames requisitados pelo Centro de Perícias Médicas,
Departamento de Educação, Dispensários e Hospitais da Secretaria
Geral. devem trazer o controle dos respectivos chefes de serviço e
as redutsições devem ter bem especificadas as seguintes indicações:
assinatura do médico, data, origem do serviço, material a examinar,
natureza do exame e indicação clínica.

t) horário do Laboratório do Hospital de Pronto Socorro para
colheita e, reee^Winento de material é o seguinte:

bioquimicos — O material deverá ser entreaue, no Ea-
boi.ittlrio, unidamente. das 8 ás 11 horas. A colheita do material
feita no Laboratório será igualmente atendida das 8 ás 11 hora.

recemendavel que o material seja colhido pela manin), em jejum.

Exumes bacteriológicos — O material deve ser entregue no La-
bor; trio. das 8 ás 15 horas, diariamente.

Emites Sul ulúgicos — O material devera S1 • I' •	 it 

,.ref iscio, toda segunda, terça e quarta-feira, das 8 a s 1'3 horas.
Colheita do material feita no Lahoratfirio será nos iliesales dias. das
8	 11

1:ciika!Olufi ir, — O ma.eriei ue‘erá ser colhido ou en-
teeile diariamente, das 8 ás 11 horas. Somente os casos conside-
rado .: fie urgência estão exeluidos do horário acima mencionado.
Saint:leões. — Artur S. eavaleanti".

1 n Ltrile Federal, 8 de outubro de 1938. — Dr. Annibal Praia,
geral de E. S. II. Escolar.

SEW+IçO DE EDUCAÇÃO MUSICAL E ARTÍSTICA

EDITAL N. 10(

Srs. professores de 'Música e membros do Orfeão de Profes-
selli.-

Cumunico-vos que, na pia:edil-1a quinta-feira, 12 do corrente, ás
10 horas, no Anditorium do Instituto de Educação, haverá reunião
do "Centro de Coordenação - e Orfeão de Professores. Será feita a
leitura á primeira vista do Hino Brasileiro (letra de Humberto de
tlato!m s , ninsica de Francisco Braga), e recordadas as seguintes

Canone (letra cia Tito d'Alba, música de Francisco Braga)
e Na corda da viola (do "Guia Prático").

Distrito Federal, 8 de outubro de 1938. — Ano j ada d'Almeida,
oririal, respondendo pelo expediente.

SERVIÇO DE EDUCAÇÃO MUSICAL E ARTISTICA

EDITAL N. 102

Srs, membros do Orfeão de Professores:

De ordem lo Sr. diretor artístico comunico aos sennores °deo-
rdstas abaixo i tencionados; que devem apresentar o s cartões de fre-
quência do Or eão de Professores, na próxima segunda-feira, 10 do
corrente, das 1 ás 16 horas, no S. E. M. A.

Carlos Alt alo Ciancio, Djahna Lopes Guimarães, Eugênio New-
mann, FranciS a Paula Cohn, Homero Dornelas, Judite Aquino do
Albuquerque, leria Antonieta S. Lima, Maria Paulina Lopes e Or-
lando Frederic

Suplentes; Grizelda Lázaro Scheleder, Maria Guimarães Pe-
reira, Madalen Silva e Teófilo Sabino de Oliveira.

Distrito F deral., 8 de outubro de 1938. — Svlvio Salema Garróc,
Ribeiro, secret

Comissã Encarregada do Apurar a Regularidade
de C( inpromissos Assumidos pela D. P. A. E.

Pelo prest ate edital são convidadas a comparecer á avenida Rio
Branco n. 47, P andar, sede da Comissão de Compras da Secretaria
Geral de Fina iças, das 11 ás 12 horas, no prazo de 8 dias, afim do
prestar esclari Dimentos relativamente a contas apresentadas ao Ele-
partamcnto dE Prédios e Aparelhamentos Escolares, as seguintes
firmas:

Adciano 1 odrigues & Cornp,
Lino & G mp. Ltda.
Aires & anongia Ltda.
Jorge Eli; s Calfat.
F. Teixel 'a da Silva.
Lopes, Re elo & Corpo.
D. R. M ura	 COMI/ .
Correia d Costa & Comp.

Em 6 de iutubro de 1938. — A Comissão: Lauro Vasconcell,:s.
Onof .? Pinheiro. — Leopoldo Cunha Pires do Amorim.

Secfeta ia C eral de Viação, Trabalho e Obras
PUblicas

IMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CO) ORRÊNCIA PÚBLICA N. 33 — GRUPO 38

Para a venda le 14 ('cator'ze) muares, imprestáveis aos serviço, art
Prefeitura do Distrito Federal

Torno ptl nico que no dia 14 de outubro próximo vindouro, às
15 horas. ser ,o recebidas, nesta ComisDão Especial de Compras, á
Avenida Rio 3ranco n. 47, 1' andar, propostas para a compra de
muares desn( ressárlos aos serviços da Prefeitura, observando-se,
rigo-osamente o que preceituam os artigos 11, 12, 13, 15 e 16 do
decreto n. 5.118, de 13 de jultio de 1931.

Oficio n. .877 da Diretoria de Limpeza Pública e Particula?.

14 muar( imprestáveis aos serviços dessa Diretoria.

As propc .tas em Ires dias, sendo a primeira devidamente se-
lada, com es impilha federal de 1$000 por folha e sêlo de Educa-
ção e Saúde e $200, inutilizada com a data e assinatura do p ro po-
nente e uma estampilha de 'expediente municipal de 2$000. a ser
inutilizada n ato cia abertura da proposta, serão apresentada s . em
e.nvólueros q hados, com os preços unitarios em moeda corrente. es-
critas por el :,:nso e em algarismos, dactilografadas, sem ernenoas
OU rasuras.

SERVIÇO DE EDUCAÇÃO MUSICAL E ARTISTICA

EDITAL N. 101

scs.	 cs,	 mú s ica o membeos do Orfe: de Pcofes-
sore,:

solicito a	 eIres pridessores abaixe nien ,..ior::-Àdus a apre-
suaarern, coai a ni ,ir urgência pwsivel, tris res.:peei:\ os retratos

''mj para con-lph-..tar o fichário: Célia Silva e Sousa (1 retrato).
Frusis (2), Dulce Athyde (1), 'Paglear Chapot Pre-

NO.-;L Hl, Ester da :- .1.va Braga (1): .1.1orinda Santoro	 . Gilda Pra-
zeres Irapanema f:23, lloney eo Done:lei (1), lletena (:,	 „\hinci(ld
;(1), Irda!ício F.	 Morai

' • .--'"
n :.:	 —

l'CSIMIld	 e 1 eL n 	 \

Para ga
ser feita peli
corrência, ur
raria da 2re
ser feit.. em

O propoi
o pagamento
que lhe fr.u . f
dias após o 1

Nota —
das propre::ta
achar de co'
te; o diridt,,
dietal.

Fm ri c
ijirl	 Ir

intia da proposta e da retiraria dos animais, deverá
licitante, até à véspera da reati7ação da presente coti-
a caução de 200000 (duzentos mil réis). na Tesou-
dtura, mediante guia desta Comissão. A caução podei_a
moeda corrente ou em titui .l s. da dívida pública.

:rife ruja propo4a tenha sido aceita, terá que et.,tilar
ao prazo de 3 (Ires) dia3, a contar da data do convite
it onra tal fim e retirar os animais dentro de 3 i:res)

X CCM :SsãO reserva-se o itivehlo de rejeitar quaii,r
e de ti-il .-is:ferir ou amele a presente COVICOrré fli• ,

aos seus interesse;, não cabendo aos P,
le (malquer int:rociarão, cpwr administrativa, Lm,-

-ti rim o lie 1 1:38. — Ahie	 Hiefe

mei RN, 111.11.1.11m/11...1 Ni	 .1 11	 ri 11111.11.1111.11.1111

'

•111/	 I	 1	 11111111111111	 /111111	 1111111	 11
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CO:UNS -10 ESPECIAL DE COIIPBAS

CONCORUNCIA MIUÁ N. 31

Para aquisição de:

I) Cincoenta chassis com bascula hidráulica;

II) Cincoenta carrosserias;
III) Vinte triciclos.
De acordo com a autorização do senhor Prefeito no ofício sin, de

,15 de agosto de 1938, do Sr. secretário geral de Viação, Trabalho e
Pbras Públicas, torno público pelopresa nte aos senhores interessa-
dos que, no dia 20 de outubro. às 1a horas, na sede desta Comissão
Jaspecial de Compras, à avenida Rio Branco ii. 47-1' andar, serão
recebidas propostas de preços para fornecimento de material espe-
cificado neste edital, observando-se, rigorosamente, o que- preceituam
ps artigos 11, 12, 13, 15 e 16 do decreto n. 5.018, de 13 de julho de
034.

I) — Requisição n. 102 do Departamento Geral de Transporte:

1. 4-C-020. Chassis provido de guindaste hidráulico, com cabine,
para auto4ransporte de lixo, com os seguintes
característicos:
ai capacidade bruta (incluindo peso do chassis,

carrossaria, cabine, carga, etc.), mínima de
6.000 kgs:

1,) capacidade útil (peso da carrosseria, cabine,
carga, etc.), mínima de 4.400 kgs.;
c) carburante — gazolina;
d) potência mínima de 75 II. P.;
e) distância entre eixos mínima de 3,70 e máxi-
ma de 4,30;..	 •
f) distância da parte trazeira da cabine à extre-
midade do chassis mínima de 3,15 e máxima de
3,70:
g) altina da parte superior das longarinas ao

solo, atrás máxima dç 0,80;
ti) roda com aros desmontáveis e intercambiá-

vais com pneus 11. D. (rodados americanos)
dianteiros e duplos trazeiros;

1) carburação e ignição standartizados ou dos me-
lhores tipos comumente encontrados na pra-
ça;

j) pintura da cór estabelecida pelo D. G. T.:
50 chassis, um. •

II) — Requisição n. 103 do Departamento Geral de Transporte:
L 4-C-000. Carrosseria de aço, fechada, de acordo com o projeto e

demais detalhes existentes nesta Comissão; as
chapas deverão ser i;ebitadas ou soldadas. Capa-
cidade aproximada Enn 3.

As carrosserias serão entregues e devida-
manta montadas nos chassis constantes da requi-
sição anterior n. 102.

As pinturas serão de acordo com as instru-
ções e modelo do D. O. T., 50 carroaserias, uma.

III) — Requisição n. 107 do Departamento Geral de Trans-
Porte:

4-T-000. Triciclos com motor de 1 ou 2 cilindros, com carrosse-
rias e com 03 seguintes característicos princi-
pais:
a) carburioite — gasolina:
b) distância entre eixos aproximada de 2m,00;
c) bitola mínima de 1,08:
d) carga mínima útil (carrosseria, carga, etc.),
750 kgs..
e) carrosserias de aço com as cores estabelecidas

pelo D. G. T. e as dimensões aproximadas
de 1,50 de comprimento e altura de 0,50, 20

..triciclos, um.
Local de entrega: Rua Frei Caneca ri. 42.

Nota: — Serão aceitas e estudadas propostas que atendendo as
lasquisições na. 102 e 103, em conjunto ou isoladamente, apresentem
Material de construção especializada para transporte de lira observa-
dos que sejam os característicos principais daquelas requisições tais
(timo capacidade e cubagem.

1) — O pagamento do presente fornecimento será feito dentro
po prazo de 10 (dez) dias após o registro das faturas pelo Tribunal
de Contas.

2) — Urna vez entregues as propostas no dia e hora acima men-
adonados, não serão aceitos cartas ou outros quaisquer eselarecimen-
À0B, inclusive catálogos, em aditamento às mesmas, baseando-se m-
oro, o julgamento somente nos elementos constantes do texto das pra-

esta- apresentadas.

• 3)* — As propostas serão apresentadas em três vias, sendo a 14
devidamente selada com estampilha federal de 1$000 por folha e se1,2
de Educação e Saúde de $200, inutilizados com a data e assinatura
do proponente e mais urna estampilha de expediente municipal do
2$000 a ser inutilizada no ato da abertura da proposta; os anexos ás
propostas tais como catálogos, especificações dos materiais propos.
tos, etc., deverão ser selados, por unidade, com uma estampilha de
expediente municipal de 2$000; serão apresentadas em envóIticros
fechados, com os preços unitários, em moeda corrente, escritos por
extenso e em algarismos, dactilografadas, sem emendas ou rasuras,
devendo mencionar:

a) o prazo de entrega;
• b) a garantia contra defeitos de fabricação. por um prazo mí-

nimo de seis (6) meses;
e) declarar se o material po.tstle represen.nle nesta praça com

estoque de peças e acessórios sobressalentes;

d) especificarem e enumerarem delalhadamente os matarias sa-
bressalentes que acompanham cada unidade;

e) o preço apresentado deverá ser para entrega do material nei
local acima indicado, devendo correr todas as despesas daf
oriundas por conta dos senhores proponantes;

f) especificações sobre o material proposto;
I — Marca;
II — Modelo;
III — Capacidade bruta (chassis, carrosseria, carga, etc.);
IV — Peso do ,chassis;
V — Peso do guindaste hidráulico;
VI — Todos os detalhes do motor, carburação, ignição, caixa da

mudança, diferencial, ete.;
VII — Dimensão e detalhes do chassis (dimensões das longada

nas, :ravessas, etc.);
VIII — Detalhes do guindaste hidráulico (fabricante, sistema,

modelo, etc.).
4 — Os dados acima devem ser comprovados com catálogos ori-

/tilais da fábrica, anexos às propostas, devidamente traduzidos em por.
tuguês.

5 — As firmas individuais ou comerciais que compareçam à pra-
sente concorrência e que ainda não estejam inscritas como tornes.-
dores desta Comissão, deverão exibir por ocasião da efetuação das
cauções de garantia de . propostas, documentos que provem sua qui-
tação de todos . os impostos federais e municipais.

6 — As firmas não inscritas que comparecerem à presente con-
corrência farão até a véspera de sua realização, na Tesouraria da
Prefeitura, mediante guia desta Comissão, em moeda corrente ou era
títulos da dívida pública, para garantia de suas propostas, as eau.
ções seguintes:

a) uma no valor de 5:0008000 (cinco contos de rais) para e in-
quisição n. 10?;

b) uma no valor de 3:000000 (três contos de reis) para a requi-
sição n. 103:

c) uma no valor àe 1:000S000 (um conto de vais) para a requi-
sição n. 107.

7 — As firmas cuias propostas forem aceitas e aprovadas como
as mais vantajosas, farão na Tesouraria da Prefeitura, mediante guia
desta Comissão, em moeda corrente ou em títulos da dívida pública,
a caução de 10 as sobre o valor da proposta aceita e aprovada, como
garantia do contrato.

8 — As cauções referidas no item G poderão ser liberadas logo
após o julgamento da concorr ência ou efetuadas que sejam as cau-
ções do itero 7.

9 — As cauções do item 7 garantirão não só todas as cláusulas do
contrato como tambem a entrega do material dentro do prazo propos-
to, só podendo ser liberadas depois de decorrido o prazo de garantia
contra defeitos de fabricação do material e após autorização do Tri-
• unal de Contas.

10 — Qualquer infraçãc ou irregularidade cometida pela firma
contratante importará em multa arbitrada pela Comissão de acordo
com a natureza da infração.

li — As firmas cujas propostas forem aceitas e aprovadas se-
rão obrigadas a assinar um contrato lavrado nesta Comissão, deven-
do pagar previamente a taxa do expediente municipal na importai).
eia de 0000 (três mil róis: por conto do réis ou infração, nos ter-
mos do decreto-lei n. 242, de 4 de fevereiro de 19311.

Á Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das prontas-
tas e de transferir ou anular a presente conferência, se achar de
conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o direita
de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

Ihn 1 de outubro de 1938. — Alitn Pedro, chefe da Comissão PA-
pedal de Compras.



O F. ISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

KNCORRÊNCIA N. 389	 GRUPO 32

h o que no dia 12 de outubro, às 14 horas, serão 14»
o fissão de Compras, à Avenida Rio Branco n. 47
Is tas para fornecimento do material constante deste
 o-se, rigorosamente o que preceituam os Artigos
120, 13°, 14 0, 15", 16°, e alíneas do decreto n. 5.018 de
1931.
.69 da Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins

Prde composto em pó, 20 quilos, quilo.
kequieição 232 da mesma Diretoria

Torno púl
cebidas nesta
1 0 andar, piei)
edital. observ
11 1 e seus item
13 de julho et

Requisiçã
9. 32-V-030.

Á rua ráz "Primas" ou "Pratfe", 180 quilos, quilo.
'Pata "S.uperba" sintética n. 421, em lata de 5 ga•

Iões, 2 latas, lata.
Tinta "Superba" extra-rápidos n. 607 em lata de

1 galão, 2 galões, galão.
Tinta "Superba" sintética ii. 421 em lata de 1 ga-

lão, 2 latas, lata.
afrega: "— Arrecadação na Quinta da Boa Vista.
St da Diretoria de Limpeza Pública e Particular
Tinta a óleo branco prata, 12 tubos, tubo.

assa Glazing Putty, 12 bisnagas, bisnaga.
assa Opex 711, 12 bisnagas, bisnaga.

it rega: — Rua Frei Caneca n. 42.
5 da Direto:ia de Obras Publicas (10 D.V

C da para caiação em talas, 20 quilos, quilo.
droga: — Praça D. João FAeraed.

,.a mesma Diretoria (5° Div. da 2° Sub-Diretoria)
PS de sapato em pacote de 400 gramas, 20 quilos,

quilo.	 -

ti rega: — Rua Eiias da Sil‘a
.sição 257 da mesma Diretoria
ei "Eu'' em Pacotes de "O
qu ilo.
erde composto n. 2, 10 quilos,

a,rega: — Praça D. João Eizberard.
S50 da mesma Diretoria (Divisão de Asfalte)

ráz "Platina" em tala de 16 qu.les, 80 quilos,

itt • ega: — Tina Júlio do Camno It. 335.
lega: — O proponente &v1vi:ar:1.

1 , incorèreia	 e,e):,orrer fiz mas especia•
tos artigos eni causa.

• rin:sAo reserva-se o il re lo de regeu ar qualquer
de transferir ou anular a p: . onle o,;neorrência, Si

lett:?ia nos seus interesses. 7-75r) ., aiptulo nos licitan-
,H qualquer interpelaeN). onor a Iministratira, quer

)1: 1 11bro de 1938. —	 I'M n • n1. chefe da Comissão
n!.ras.

1. 32-A-010.
2. 32-T-0.57.

3. 32-T-057.

4. 32-T-057,

Local de
Requisição

1. 32-T-000.
3. 32-M-000,
4. 32-M-000,

Local de
Requisiçã

2. 32-C-030.
Local de

Requisição 22
7. 32-P-040.

Local de
Re

3. 32-A-100.

7. 32-031.
Local do

Requisiç
1, 32-1-010.

Local de
Prazo de
A presen

listas no rani

Nota: —
das pt'opor,las
achar do com
tes o direito
judicial

Em 8
Especta/ de

n. 27.
(10 D.V)

gramas, 12	 quilos,

C	 ESPVCIAP,

RSTIlanArÃO

,1. :ts .3, grui,

Ontiv s . lê;

(3, n	 1-..:1 do De;:i....itoÉ.!I to c; oral do Transporte
I. N-C-100. larga naz . a ex;ni , tres de inej. inlio, da marca "Át'oamite",

completa para 2 .g alõ r 'S, 10 cargas, orna.
Leia

T. 30-C-100. :t rga para extintnres da. marca "Foarnite,
ou semelhante, completa, para 2 galões, 10 cargas:
uma.

Concorr,Mein n. 387, (p • npo 13

Onch s; lé:
Requieicão r Ch3, da Diretoria de Obras Públicas (1* Div. da Tar-

o R t. Suletiretoria — Divisão de Edificações
4. 3-L-140. .a.rina reforçada, de louça branca, com sifão externo

com peso mínimo de 16 quilos, com ventilador à
direita, 18 latrinas, uma.

Leia s( :

4. 13-L-140. latrina reforçada, de louça branca, com sit ia() externo
com o peso mínimo de 16 quilos, cem entilador à
direita, 10 iatrinas, urna.

11.1! 11111
111111	 1111111111111111 ii
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"buluErà *de 193g. 

COMISSAO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 36 — GRUPO 3

sse /sies . 'wenlo de um compressor de ar "Ingersol-Raner para a
1:irtoria de Obras Públicas (5a Divisão da 2a Sub.)

'sores público que no dia 13 de outubro próximo vindouro, lis
11ur:t5. seu) recebidas, nesta Comissão Especial de Compras, à

..:nifla Rio Branco n. 47, 1 0 andar, propostas para fornecimento do
l'riaie,peelficatio neste edital. observando-se, rigorosamente o que

preceitdain os ;ris. 11, 12, 13, 15 e 16 do decreto n. 5.018, de 13
de julho de 19:31.

Iteqnisição 668 da Diretoria de Obras Públicas (5a Div. da 22 Sub-
Diretoria)

J. 3-C-000. Compressor de ar "Ingersol-Rand" tamanho n. 100, por-
tatil com 3 cilindros resfriados por ar, capacidade efe-
tiva 85 pés cúbicos de ar por minuto, pressão 100 li-
bras por polegada quadrada, acionado por motor a
óleo, tipo II, de 4 cilindros e 4 tempos, com ignição
por magneto e partida manual completo, montado sos
bre quatro pneus e com lança para reboque, devendo
tambem ser fornecido um jogo de válvulas, um jogo de
correias de ventilador e um estojo de ferramentas para
mecânico.

Deverá acompanhar o compressor a seguinte equipa-
mento do mesmo fabricadte:

2 marteletes Jackamer modelo JA-35.
5 jogos de hastes de 7/8" até 1,80m.
8 dúzias de pontas Jackbita de 2".
1 dúzia de pontas Jaokbits de 1 7/8".
1 dúzia de pontas Jackbits de 1 3/4".
1 esmeril pneumatico 4K, completo.
2 marteletes quebradores de concreto, modele CC-45.

•	 6 ponteiros de 1 1/4" x 18".
3 talhadeiras de 1 1/4" x 18" x 3".
3 Mangueiras "Antipeel" de 3/4" x 15 ints.
1 compressor, um.

NOTA — Serão aceitas e estudadas todas as propostas que apre-
Reptem matérial equivalente ao acima especificado em eficiência e
asualidade, embora com característicos diferentes.

As propostas em três vias, sendo a primeira devidamente selada
leella estampilha federal de MOO por folha e selo de Educação e
Ronde de $200, inutilizados com a data e assinatura do proponente
¡e uma estampilha de expediente Municipal de 2$000, a. ser inutilizada
Tio ato da abertura das propostas, serão apresentadas em envólucros
com os preços unitários em moeda corrente, escritos por extenso e em
Ulgarismos, dactilografadas sem emendas ou razuras, devendo men-
cionar:

a) todos os detalhes e especificações necessários ao estudo do
Yeaterial oferecido (Catálogos e descrição detalhada em português);

'	 b) o prazo de entrega;
c) a garantia contra defeito de fabricação, por um prazo mínimo

de seis meses,	 •
NOTA — Qualsque anexos a primeira via das propostas, tais

como: catálogos, espccificações dos materiais propostos. etc., lipverão

ser selados, por unidade, com uma estampilha de expedien o muni-
cipal de 2$000.

As firmas comerciais ou individuais que concorram à presente
concorrência pública, e que ainda não estejam inscritas como for-
necedoras desta Comissão, deverão provar a quitação de todos os
postos até a véspera do dia de sua realização, nos termos dos arts. 25
c 20 do decreto-lei n. 96, de 22 de dezembro de 1937.

Essas firmas, farão, na Tesouraria da Prefeitura, mediante guia
'desta Comissão, em moeda corrente, ou em títulos da dívida pública,
as seguintes cauções:

a) uma no valor de 1:000$000 (um conto de reis) para garantia
:tln proposta;

S) urna no valor de 5:0004,000 (cinco contos de reis) a ser feita
pela firma que tiver sua proposta aceita e aprovada, para garantia do
!contrato.
' A caução referente ao item "b" só serão liberada após decorrido
ai prazo de garantia contra defeitos de fabricação e após autorização
lOo Tribunal de Contas.

A firma cuja proposta for aceita será obrigada a assinar um con-
trato lavrado nesta Comissão, devendo pagar previamente a taxa de
sNap ediente municipal na importãneia de 3$000 por conto de réis ou

nos termos do decreto-lei n. 242, de 4 de fevereiro de 1938.
A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-

'postas e de transferir ou anular a presente concorrência, se achar de
conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o direito

qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

Em 28 de setembre de 1938. — Alba Pedro, chefe da Comissão
, E,,zpPcial de Compras.
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DIRETORIA DE OBRAS PCIILICAS

Edital

nela pelo presente edital, convidado o Sr. Silva JoAo, estabele-
cido com negocio de Olaria, Barreira e Pedreira, à rua José Silva
em frente ao n. 325, à comparecer na Divisão do Controle da Direto-
ria do Obras Públicas, afim do efetuar o pagamento correspondente
às guias de ns. 156, 157 e 158, da quantia total de 924$ relativo à
exploração de olaria, pedreira e barreira no local acima (Jacarepa-
guá), sob pena de, não o fazendo, dentro do prazo de cinco (5) dias,
ser procedida a respectiva cobrança executiva.

Secção de Expediente da Diretoria- de Obras Públicas, em 8 de
outlibro de 1938. — Oswaldo de Macedo Machado, prat. de oficial. --
M. Miranda, chefe da S. N.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
E INSTA LAWS

Pelo presente edital, aviso

EDITAL

 aos senhores interessados, que na pró-
xima segunda-feira, dia 17 do corrente, às 8 e meia horas, haverá
exame para profissionais ascensoristas no Palácio da Prefeitura à
praça da República, devendo comparecer os seguintes candidatos:

Tripoli Petrassi.
Alvaro Ferreira.
Moacir de Menezes.
Ilildebrando Mendes.
}Edson Loureiro A fonso •
José Dias.
JoAo Felício.
sebastião Felix Machado.
Teonas Antônio dos Santos.
Joaquim Simões.
Em 6 de outubro de 1938. — Kaphrusio Itorges, engenheiro chefe,

interino cie 2--DIM.

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer à lede.gacia
te- Distrito Policial, o auxiliar de fiscalização n. 4.663. da Secçãn
do Meyer, Pedro Serqueira, afim de ser ouvido om inquérito, no dia
10 do corrente.

•
Distrito Fedrai, 7 de outubro de 1938. — ilaenor Belmonte. che-

fe, interino, da Sercito de Expediente.

DIRETORIA DF OBRAS PCRLICAS

Concorrência ~ice para os sceviçis de recito do gradil da Igreja cia
Penha, concoldáncia de calçamento do largo da Penha, calça-
mento em paralcleptped.s solne base de mac-adam, com junlo.s
tomadas a betumo, da avenida N. S. da Penha.

Acha-se aberta a concorr encia pública • para os serviços acima
mencionados.

Recebem-se propostas no dir. 2e, do rnes de outubro do ano cor-
rente, às 15 horas, no Gabinete da 2° Sub-Diretoria. Os senhores
concorrentes em suas propostas, que deverão ser entregues (levide-
mente fechadas ao presidente da deimissão Permanente Concor-
rências públicas, deverão declarar expressamente:

1°. Que se submetem inteiramente às "Espeeificações" e às
"Obrigações Contratuais", aprovadas pelo decreto 11. 3.094, de 25 de
julho de 1929.

2°. Qual o prazo para a conclusão das obras cru concorrência, a
partir da data da assinatura Jo contrato, não podendo exceder de 4
meses.

3°. Que so obrigam a pagar à Prefeitura, além das demais pe-
nalidades a que ficam sujeitos, a multa a que se refere o n. 2 do Cap.
v i das "Obrigações Contratuats".

4°. Quais os preços para as seguintes unidades:

I — Metro quadrado de excavação em aterre até 0,30.
II	 Idem, idem, idem, 0,60.
Iii — M. I. de meios fios retos, fornecidos e assentes.
IV — Idem, de reassentamento de meios fios retos.
V	 Nutro quadrado de base de mae-adam de 0,45. dé 0513éSSUr4.

VI — Idem, de calçamento e parelelepipedo ebbre base de areid.
yee	 Idem, de reposição de calçamento de paralelepípedos,

bre base de mac-adain.

VIII — M2 de :ajuntamento de pareleleptpedos com betume.
IX — M. 1. de retirada e recolocação de gradis.
X — M. 1. de retirada e re ...-olocação de portões.
XI	 M3 de demolição de pilasteas.
XII — M3 de reconstrução cie pilastras.
X111 — M3 de demolição de murtas.
XIV — MS de reconstrução de murtas.
XV — M2 de emboço e rebôco das pilastras.
XVI — M2 de embPço e ,,cbôco das murêtas.
XVII — M. 1. de tubos de 0,30, fornecidos e assentee.
XIX — M. 1. de tubos de 0,40, fornecidos e assentes.
XX — M. 1. de tubos de 0.00 fornecidos e assentes.
XXI — M. 1. de tubos de 0,70, fornecidos e assentes.
XXII	 M. 1. de tubos de 0,80. fornecidos e assentes.
XXIII -- Caixa de ralo completa.
XXIV — Caixa de areia de tm. x lm. com 0,80 de depósito.
XXV	 Caixa de areia de 1rn, x 1,50 com 0,80 de depósito.
XXVI — Caixa de areia de 1,50 x 1,50 com 0,80 de depósito.
Antes de abertss e lidas as propostas, os senhores concorrentel

de\erão exibir' à C.omissão Peetioneete de Concorrencias Públicas 05
doetimenios iue pV1`111.

le Terem feito nos corres meneepais tirn depUeito para garart-e
tla da proposta, em moeda corrente ou em apólices ao portador, fee.
dei ais ou municipais, corres pi eid e n á quantia de 5 :000000 (ei"e0
cortoe de reis.

ti Terem ilidi:reão dos t'f';- pt t t ;XI); impostos com A Fazenda me_
nicipal e Tesouro Federal.

Os senhores concorrentes. ali to da carteira profissional expedi-
da pela C. R. E. A., juntarão p, • 0 as de idoneidade profissional e
financeira, sobre as quais se maniiestará a Comissão, Mil recieso
para o Prefeito. Só serão at.erta‘, e lidas as propostas dos concor-
rentes julgados idóneos pela Coinisio. permanecendo fechados para
julgamento do Prefeito, como l`ftla	 ;; ; "Disposições Gerais", ilete A)
do decreto n. 3.09i, de 25	 jullk• de 1929, as dos julgados noil.).
nens

O concorrente cuja proposta ther sido ae,^ita pelo Prefeito
obriga a assinar o respectivo contrato dentro de três (3) dias, eu-1-
tados da data em que fôr, por edital. convidado a fazê-lo, sob pena
de perder o depósito de garantia Ia proeosta e de ser amdaea a
corrência.

A assinatura do contrate exige que o concorrente pague, pre-
viamente, o imposto de expedi e nte relativo ao valor das obras con-
tratadas, valor esse que, para tal teni . será o decorrente da aplica-
ção dos preços unitários da proviste aceita.

Correm por corda do concoereate as despesas concernentes ao
selo federal, exigido por lei nos contratos.

Serão impugnadas todas as propostas que não estiverem de ple-
no acordo com o presente . editei e eom as eondições previstas ires
aludidas "F.specificações" e "Obriga.-os Contratuais", quer por orne-
são, quer por discordância.

Lida a proposta, será deelarado imediatamente, se ela se acea
ou não em condições de ser aceita pai-a julgamento.

Aos senhores concorrentes serão ministrados no Gabinete da e"
Sub-Diretoria, instruções sobre qu dquer dúvida que, porventn.
tenham para a confecção de suas propostas.

Diretoria de Obras Púldiet.s, em 5 de outubro de 1938,	 n..11
nolo Ledo Silva, sitie-diretor.

DIRETORIA DE ouras PCBLICAS

Pelo presente, faço ciente aos interessados que a concorreneia
pblica referente a execução das ebras de abertura da avenida Roei-
fozo — Leme, mareada para o dia 11 do corrente mês, fica transfe-
rida para o dia 25, no mesmo local às mesmas horas, com as seguln-
les alterações no edital de 22 de setembro do corrente ano, publicado
no "Dierio Oficial" do dia 27 do mesmo mese

2) — Declaração firmada por instituto de credito de notória
idoneidade financeira e moral, com 5 (cinco) anos pelo
menos de funcionamento regular.

3) . — Exposição cletallmito das condições em que
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A) — Declaração h çc inmEaneamente t assinatura

•
5) — Declaração dl, que assinarão o contrato, com

•
n	 onli-bro (I, 1938. — lirlio	 tor

dl.' Obras

SceMaria Geral de Saúde e Assistência

COMISSAO ESPECIAL DE COMEI:AS

CONCORHÉNCTA N. 1.010 — GRUPO N. G

Torno público que, uo dia 13 41e outubro, às 15	 'ia sala
de-ta Comissão, no edifício da anfija Cãmara Municipa l .	 reali-
zada a presente concorrència, obs-rv:inila- s e riguro , a:o-nli o arti-
go 11 e seus itens do decreto n. 	 IS, Ir 1:t de julliu de irei,

Para atender ao pedido n. 55 — Oficio n. 	 D,riósito
II. P. S.:

1. 0 •I,-000. Lata para i:oinada, 	 I0. '.'00 latas. moa,
2. ti-L-000. !dem, idem, de 100,o, :i0c)	 uma.

Local de entrega: Depó-it) do It.

Para atender ao pedido n. 207 — Oi ido n.	 —Da Jiopital
Mi g nel Couto:

TV	 lie 19:38
_-

Para aludi ao pedido O. 7 — Of cio n. 2.50 — 	 iltt=pitaT

7. 6-F-000. Fa ii adaptavel ao aparcIlm de pressão arterial, dg(
as .Àuez-Latilicy, destin lo a limiar p ressão ar te-,
ini de crianças do baixa idade e larIantes, 2, faixa
ma

Local de et r iga: Hospital Jesús.

Prazo de er r .ga: Os Srs. fornecedores dirão o menor P01vel.,
Em 7 de o t ibro de 1938. — Dr. Anlónio Boocentard, pres4 -i

denleda Comir ii.

)11tEVAIIA DO SANEAMENTO

De, ordem 1 ) Sr. diretor de Saneamento, ficam cientificados 09
propr:elarios de c ses, que o serviço atai-rábico está se.ndo executado,
Wariamente, no :eguintes postos da Poucia Municipal: — Das 11
às 10 horas, no live'', à rua Dias da Cruz n. 28; das 8 às V; horas,
no Andará, à r a Major Ávila n. 138. das 8 às 10 haus m Laran-
jeiras (Garage canga), à rua 'piranga n. 19; das 11 às 16 horas,
na Secção de F c diz:irão, à rua Senhor dors Passos n. 123; das 7 às
20 horas, no 141 1 ital Veterinário, à a' cuida Bartolomeu de Ousmão
n. 480, e das 1 i s 16 horas, na Secção de Limpeza Palha de Ola-
ria, à rua Filor ia Nunes n. 340.

Os cães nã licenciados poderão ser matric.ilades e vacinados
:ios [ticais acirr,	 mencionados pelos funcionários desta Repartição..

Diretoria d laneamente, 8 de outubro de 1K8. — Metriva Fur-
-!ttdo. Praticante (I! oficial.

Visto. —	 Mattoso Main rie Mouro,	 oficial, respondendo
peia Serei-1o.

Moni ?I do dos Empregados MunicipaisInstrumental	 para a clinica ginecJlógica

3. 0-1-000. Cureta para V.or».) c,do-Illvrina lo Douay
cromada. d. , acorda eorn o catálogo do Drapier &
File, de 1937, e de fabricação do in:?smo, 2 coreias,
uma.

Local de entrega: Itospilal Miguel Couto,

Para atender ao poWd(1 o. 209 — Oficio n. 384 — 1k Jhpita1
M 'girei Couto:

Material para a Fisioterapia

1. G-E-000. Eietródio flexivel de borracha de 300 mim x 300 rnlin,
COM um Lar de feltros Para cada eletrádi0 e as
respectivas capas de pano, 2 elotródios, um.

Para atender ao pedido n. 24 — (Meio n. 09 — Do S. P. S.:

b. 6-0-000. Guta-percha, em Lutilo, odontológico, 4 nixas, caixa.
é. 6-0-000. Guta-tampo, odonlológico, 4 Caixas, caixa,

Local de pgAtrega: italipit,a1	 ProuLo Socorro.

Torno públ
com condição e
dias após a pri:
carta de fiança
Santos Tilara d.
çado, Sr, Antõi
fiança.

Montepio d
A. Piragibe, ch

s Empregados Municipais, ,tdo outulaN de 1938.
ti

c para conhecimento dos interessados que, de a.:.0rdo
p 'essa nas cartas de fiança desta instituição, trinta
leira publicação do presente edital, será cancelada a
x)cdida por este Montepio para o pádio 133 da rua

ropriedade do Sr. Daniel Ferrentini, visto o alian-
c Pereira de Queiroz, haver obtido outra carta de

nWIN/

Moni Ido dos Empregados Municipais

De ordem c Sr. diretor, está convidado a comparecer a este
Montepio, o Sr. José Inácio de Melo, proprietário do prédio n. 238,
da rua Francisc Vidal, para assunto de seu interesse.

Montepio d Empregados Municipais, 30 de setembro de 1938. —
Á. Piragibe, chi
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DIÁRIO OFICIAL (Secção 11)1	 Outubro de	 Wel

IMPRENSA N ACIONA
OBRAS QUE SE ACHAM A I VENDA

le encomendas de obras que não forem
acompanhadas de importancia destinada
ás despesas de porte e registo do Correio
não terão atendidas, não se podendo
aceitar em pagamento de obras ou de
exemplares da °Diário Oficial" selos do
Correio, estampilhas do selo adesivo, eh•
que ou ordem de pagamento. Deverão ser

remetidas as importancias em valei pos-
tais,

Ag "Leis usuais da República", pele
Dr. Tarquinio de Souza, têm o abatimento
de 30 %, quando a aquisição fôr de três
ou mais exeluplares, em virtude do oficio
do Ministério da Justiça u. 1.264, de 8 de
agosto de 1904.

Atos dd Junta Governa:iam s do
Gocévno Provisório (Indice),
1930 	  101000

Atos do Governo Provisório, or-
ganizados por A. D. Ribeiro,
193C 	  124000

AO.o Penal n. 628, de 28 de
outubro de 1899, que umpiit
a soão penai por denúncia,
derreto a. 3.47k de 4 de no-
vembro de 189, que regula-
menta o art. 5• da lei P. 623.
de 29 de outubro de 1913).	 11000

Agricultura (Cria o Ministério
da) — Derreto n. 1.600, de 20
de cinzembro de 1906 ......	 11000

Agita (decreto n. 3.656, de 24 de
outubro de 1898) — Regula-
mento para a concessão dágua
dos encanamentos públicos. 	 11000

Águo (Concessão dágua no Dis-
trito Federa!) — Decreto nú-
mero 20.931, de 18 de janeiro
da 1933 	

	
191100

Arquivos do Jardim Botanico
do li'. de Janeiro:

	Volume III 	  131000

	

Volume IV 	  161000

	

Volume V 	  152000

	

Volume In 	  •
• ''...".••n•WL•SCJIM

Arquivo Nacional (Publica-
ções):

	

••••	 •

Volume VI 	  81000
Volume VII 	  78000
Volume VIU . 	 ...st 71000
Volume IX 	  5$000
Volume X 	  0000
Volume XI 	  0000
Volume XII 	  61000
Volume XIII 	  31000
Volume XIV • 	  81000
Volume XV ... 	  81000
Volume XVI • 	  85000
Volume XVII 	  61000
Volume XVIII 	  81000
Volume XX 	  45000
Volume XXI .. 	  62000
Volume XXIII 	  82000
Volume XXIV .	 	 6$000
Volume XXV 	  7200)
Volume XXVI 	 • 72000
,Volume XXVII . 	  62000
Volume XXVIII (Ilha ds

Trindade) 	  10/000
Volume XXIX.. 	  108000
Volume XXX • 	  81000
Volume XXXI 	  108000

'Arquivo Nacional:

Wiranias que os holanoesee
usaram com os moradores
do Ric Grande	 Lopo
Garro 	 	 it$00e

Caras si5bre a prosopopéia
— bento T. Pinto, e Pe-
regrino da •rnérioa •
Nuno Pinheiro 	  21000

Ilarcilio Dias -- Biografia 	 	 3.000
Arquivos do Museu .Vaciona4:

Volume XVII 	  201000
Volume XXIII 	  201000
Volume XXV 	  301000

Arquivos Eleitorais (Alista!~
tO e organização dos) 	 	 1100C

Armazéns Gerais (Regulamento
para o estabelecimento de) —
Decreto n. 2.102, de 21 de no ..
verribro de 1903 	 	 11000

Ano de 1922 •4-irrretsrel 11110n1
Ano de 1923 	  161000

Attorais (Leia de direitos) — -
Leis tu. 493, de 1 de agosto
de 1898, e 2.577, de 17 de
janeiro de 1912 	 	 11000

Autorais (Direitos) 0— Decreto
n. 4.790, de 2 de janeiro de
1914 	  11000

Arrojadita (Novo mineral), por
Djalma Guimarães 	

Atlas pluviométrico do Nordeste
do Brasil, por Delgado de Car-
valho (Gerais), 1923	 81600

Idem, Idem (Anuais) 	  01500

por Alfredo Correia 	  151000

Automóveis (Regulamento da
Circulação Internacional de).	 21000

Administração e Contabilidade,

Anais do Convesso Constituinte
da República — 2` edição, re-
vista — V volume (1891) ... 201000

Anais da Assembléia Constituin-
te (1934), 1' 'volume 	  151000

Idem, el volume 	  155000

loi.iente no Trabalho (decretos
na. 3.724, de janeiro de 1919:
13.493, de 5 de março de 1919,
e 13.498, de 12 de março de
1919) 	 	 1;r)60

Acidentes no Trabalho (decretos
na. 24.637, de 10 de julho de
1934) 	

Acumulogóes remuneradas —
Decreto n. 19.576, de 13 de Ja-
neiro de 1933 	

Alistamento Eleitoral — Lei nú-
mero 3.139, de 1916 	 	 18000

Alistamento e organizagdo dos
arquivos eleitorais — Decreto
e. 24.129, de 1984 	 	 11000

Aeronauticas Civis (Serviços)
— Decreto n. 20.924, de 6 de
janeiro de 1932 	 	 11000

Aspeto antropogeogreltieo da
Constituif,.(1o, por A. Bezerra. 	 18000

Abáno Provisório — Decreto
n. 183, de 13 de janeiro de
1986 	 	 $400

-
Armas, MunieSes, Ilhepffisfdói.

(Fiscalieação)	 Uftreto
n. 1.246, de 11 de dffiembro
de 1936. .	 	 ..	 040

- -Atra (Organisa9110 Ad
tivs) — Lei n. 495,
janeiro de 1986.	 44,n.).. •

"

Atindrio de Legislarees de Pc.
pago° senda, por Atonto Duarte Ri-

beiro: 

.kno de 1916 .. 	  8/000
....1no de $97	 	  101000

rir
Vplume / 	

"airrnr""MaC~."'
,	  10$800,,w. 

ZW9 ;12-1 UP, 48P4flítj'rirc:Voluma I	 	  0000 	2..t" d! API .11144M4"Velume IV •
r.„

• 9.:s $41000	 42, ti! 8s000• .
Nrcãuih: v=v4"". 14000	 isio de 192/'	 101000

21000

21000

12000

71.
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to da receita • Págaina/itd
•despesa) — Decreto n. 20.393,
de 10 de setembro de 4931. moi

31000

13000

18000

133000

10000

1.03911*

l$000

1$500

106066
121000
101000

84099

e

9dfittilT— ii'(Apoiettadierá" 1
--

Pensão dos) — Deoreto n. 91,
de 1934 	

!tansos e Casas Bancdrias De-
creto n. 14.728, de 16 de mar-
co de 1931 	

pelicos e Casas Bancdrfal (Lie
quidação extrajudicial)—Da-
ereto n. 1.9.634, de 28 de ia'
neiro de 1931 	

em Haia (0), per W. T,
Stead e traduzido por Artur
Bomilear, e discurso. de Ruí
Barboca 	

Banha de porco • vinho (estai,
baleei penalidades para ait
fraudes da) — Decreto flú-
men 4.631, de 4 de janeiro
de 1923 	

Biologia Vegetal (Arquivo ae
Iuutut de), volume 4 e *et

o

Amortizaçdo —Decreta
e. a.11 	

Caixa de Amortizagdo-1)eer40
n. 17.770, de 23 de abril de
1927 	

Cerieiro profissional — Decrete
n. 21.175, de 21 de março de
4e32 	

Circulores do Ministeia da "ao
zewia, por Afonso D. Ribelrel

V volume — 1889 a MO.
2* volume — 1901 a 1918.
8* volume — 1918 a 1981.
4* — volume — 1982 a 1933.

Código Ci,2*1 Brasileiro (Traha-
lhoe relativos á sua elabora.
Oto):

i• volume 	  	  106000
Ir volume 	  108000
V volume 	  103000

..- Projeto (Trabalho da Co-
missão da Camara doe
Deputados), e volumes 	 20*000

Projeto (Comis4o Espe-
cial do Senado), 1 volume
— Parecer dó Senador Rui
Barbosa 	  101000

20000
- Projeto do Dr. António
Coelho Rodriguee 	  8$000

.	 •	 -

~too Civil e Ruí Barboea (0)',
-- pot Fernando Ner 	 e, 261000
Código de Contabi	 •(alterei.

'ell0 e reforma do reeolhimee.

Pareoeres, sóbre o projet'
apresentado ao Senado, d
profissionais e interessad

o

IML& -7111.ffil
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frapatastas de Partos Decreto
14.197, de 1923 	 	 18000

Capitanlas dos Portos —Decreto
n. 24.288, de 1934 	 	 41000Código cie Contabilidade (Pratie

cedo), por C. A. Farias

Código de Contabilidade (com os
decretos posteriores, até 1933)

Código de Menores — Decreto
n. 1.943 A, de 1927 	

Código de Menores — Decreto
n. 5.083, de 1 de dezembro
de 1928 (Institue o) •	

Código Eleitoral — Decreto nú-
mero 21.076, de 24 de feve-
reiro de 1923 	

Dõdigo do Agente Piscai 	

Dótliga de Processo Penal (In-
dice do) 	

Coletorias Federais — Decreto
n. 24.502, de 1934 	

Congresso Brasileiro de Conta-
• bilidade (Relatorio). 1' voe

me 	

Contabilidade Pública — Decre.
to n. 13.746, de 3 de setembrl
de 1919 (dá instrução para o
serviço geral de contabilidade
pública, em fatie da lei nfee
mero 2.083, de 30 de julho, 41
deoreto n. 7.751, de 23 de de-
zembro de 1909) 	

Constituição da República (re-
vista), 1926 	

Cwis1;itaion of Brazil (adio
em inglés), 1891 	

Onstituinte Reputilieana (A)
1891, 2 volumes, Agenor do
Roure 	

Chutadores e Guardaelinros (re-
gisto) — Decreto n. 24.033,
de 8 de fevereiro de 1932 ... 	 1800

Contrabando e seu processo, por
Alfredo Pinto de Araujo Cer-
nia • 	 220C

Coutrabando (Repressão do) —
Decreto n. 10.037, de 6 de fe-
vereiro de 1913 	 	 1$01

Comum° (Imposto de) — De-
ereto n. 22.051, de 1932 	 	 1$01

Conselho Nacional do Trabalho,
— Decreto n. 18.074, de 1928. 	 130(

Contas ÁJtinadas (Comentáno
ao decreto e. 16.041, de 1923,
Dor Lindolfo Camara) 	 	 6$01

Contrabando (A Repressão do),
por J. Rezende Silva 	 	 8101

Construçao de casas para fun-
4ton/frios e operd rios da tinido
..... Decretos na. 4.061, de 21
de agósto de 1921, e n. 15.846,
de 14 de novembro de 1922. 001 1

Capitanias dos Portos — Decre-
to n. 17.096. de 28 de oute-
bro de 1922 ..• 3 	

301000

163006

1$503

18001

18001

10100(

3100(

4800(

206001

6100

2$00

2100

18000

21000

;500

11000

13000

11000

21000

21000

11000

Comerciários (Instituto dos) —
Decretos as. 183, de 1934, e
22 de maio de 1935 	  21000

Consignações em folha — De-
cretos ns. 22.296, de 1933. e
21. re7r, 	 	 21000

Caixa de Estabilização — Decre-
to n. 5.108, de 1926 	 11000

Casamento Religioso — Lei nú-
mero 370, de 1937 	 	 11000

Constituigo (1934 — Lei a. 38
— Segurança Nacional)	 38000

Consumo (Tarifa do Imposto),
por L. Camara 	  258000

Contratado (Tabela) 	 	 68000
Capitanias de Portos — Decreto

n. 220 Aede 1936 	 	 5;000

Caixa A. P. e Institutos —
Formação da Receita — Lei
n. 379, de 1937 	 •	 1;000

41000
155000

55000
155000
51000

Caixas de Aposentadorias e Pen-
sões (Legislação) — Decretou

10100	 na. 19.770, 20.465 • 21.081.	 21000

Decreto., do Govérno Provisório?
De marco de 1890 	
De maio de 1890 	
De junho de 1890 	
De outubro de 1890 	

3$01 1	 De janeiro de 1891 	

Chegues — Decreto n. 2.591, do
1912 	

Conselhos Consultivos — Derre-
to n. 20.348 	 •

Conselho de Contrzoninles (Re-
gimento Interno do) — De-
creto n. 5.157, de 1927 	

Conselho do., Contrzbuintes
Decreto n. 20.350 	

Custas da Justiça Local — De-
creto n. 21.153 	

Custas na Justiça Local — De-
creto n. 18.393. de 1928 ....

Custas na Justiça Pcderal (Re-
gulamento ) — Decreto núme-
ro 3.422, de 30 de setembro
de 1899 	

Correios (Nova Organização) —
Decreto n. 19.051, de 4 de
maio de 1931 	

Correios e Telégrafos (Cria o
Departamento) —Decreto nú-
mero 20.859. de 1931 	

•

"


